



SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE STON

Broj: 8/2024	Ston, 13. rujna 2024. godine	Godina: VI	ISSN 2760-9805
--------------	------------------------------	------------	----------------

SADRŽAJ:

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Ston za razdoblje 01.01.2024. do 30.06.2024. godine3

Odluka o visini početne cijene zakupa poslovnih prostora u vlasništvu Općine Ston 44

Odluka o davanju u najam prostorija u Kneževom dvoru u Stonu 45

Odluka o utvrđivanju osnovice i koeficijenta za obračun plaće Općinskog načelnika Općine Ston 47

Odluka o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika jedinstvenog upravnog odjela u Općini Ston 49

Odluka o materijalnim i drugim pravima službenika i namještenika zaposlenih u jedinstvenom upravnom odjelu Općine Ston 51

Pravilnik o kriterijima utvrđivanja natprosječnih rezultata i načina isplate dodatka za uspješnost na radu službenika i namještenika Općine Ston 60

Izdaje: Općina Ston, Trg kralja Tomislava 1, 20230 Ston
„Službeni glasnik Općine Ston“
Glavna i odgovorna urednica: Valentina Vitković, pročelnica
Jedinstvenog upravnog odjela Općine Ston, mag.oec.
Tel: 020/777-703; e-pošta: valentina@opcinaston.hr
Službeni glasnik objavljuje se i na web stranici www.opcinaston.hr
Tisak: Općina Ston
List izlazi po potrebi

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA za razdoblje 01.01.2024. do 30.06.2024.godine

OBRAZLOŽENJE

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna uključuje ostvarene prihode i rashode te primitke i izdatke Općine Ston i njezinih proračunskih korisnika Dječjeg vrtića Ston i Narodne knjižnice Ston.

OPĆI DIO

Sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja

Ukupni prihodi u izvještajnom razdoblju ostvareni su u iznosu od 1.084.248,63€, što je 24,98% više u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a u odnosu na godišnji plan za 2024. ostvareni su 20,59%. U izvještajnom razdoblju nisu ostvarene planirane tekuće i kapitalne pomoći, kao ni prijenosi temeljem EU sredstava iz razloga što će biti u drugom dijelu godine. (Program "Zaželi – nisi sam" , Projekt INTERREG Italija-Hrvatska, projekt Obnova javne kulturne infrastrukture – Knežev dvor).

Ukupni rashodi u izvještajnom razdoblju ostvareni su u iznosu od 1.110.645,28€, što je za 28,28% manje u odnosu na rashode u istom razdoblju prošle godine, dok su u odnosu na plan za cijelu 2024. ostvareni 21,27%. Razlog manje ostvarenih rashoda prati dinamiku naplate prihoda, što je ranije navedeno.

Primici od financijske imovine i zaduživanja ostvareni su u iznosu od 364.738,86€, a izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova imaju ostvarenje u izvještajnom razdoblju u iznosu od 365.000,00€.

Na kraju izvještajnog razdoblja ostvaren je manjak od 97.878,56€.

Prihodi i rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji

Prihodi poslovanja u izvještajnom razdoblju veći su za 25,06% u odnosu na isto razdoblje prošle godine, dok su u odnosu na godišnji plan 2024. ostvareni 20,61%.

Prihodi od poreza u izvještajnom razdoblju su za 29,91% veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Ostvareni su 39,32% u odnosu na planirano. Veći su prihodi od poreza na dohodak od nesamostalnog rada iz razloga većeg broja zaposlenih u 2024. godini, prihodi od poreza na dohodak od samostalnih djelatnosti, poreza na dohodak od kapitala, kao i porez i prirez na dohodak po godišnjoj prijavi. Veći su i stalni porezi na nepokretnu imovinu, koji se većim dijelom odnose na porez na kuće za odmor i porez na korištenje javnih površina. Znatno je povećanje povremenih poreza na imovinu, a odnose se na porez na promet nekretnina, što podrazumijeva veći broj izgrađenih nekretnina na području Općine.

Manji su prihodi od poreza na dohodak od imovine i imovinskih prava.

Prihodi od pomoći iz inozemstva i od subjekata općeg proračuna u izvještajnom razdoblju ostvareni su u iznosu od 207.885,27€.

Tekuće pomoći su veće za 65,31% u odnosu na prošlu godinu, kod Općine radi se o pomoći koja je vezana za fiskalnu održivost dječjih vrtića, a kod PK Narodne knjižnice Ston radi se o tekućoj pomoćima iz županijskog proračuna za financiranje programa kulturnih aktivnosti u knjižnici. Iznos kapitalnih pomoći temeljem prijenosa EU sredstava kod Općine se odnose na povrat pred-financiranja uređenja Dječjeg vrtića Ston, područni vrtić Putniković (135.073,71€). Kod PK Narodne knjižnice Ston je to iznos za nabavu knjižnične građe.

Ostvarene su pomoći od izvanproračunskih korisnika (Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, za nabavu komunalne opreme za razvrstavanje otpada – 6.889,64€) te kapitalne pomoći

iz državnog proračuna u iznosu od 22.275,81€ kao dio priznatih troškova za dodatno ulaganje uređena područnog vrtića Putniković.

Prihodi od imovine su za 0,45% manje u odnosu na na isto razdoblje prošle godine, a u odnosu na planirano su ostvareni 31,06%. Kod Općine i kod PK se radi o manjem prihodu od naknade za korištenje nefinancijske imovine (javno tlo, najam poslovnog prostora), naknade za koncesije, kao i manjim prihodima od nefinancijske imovine (vezano za legalizaciju objekata). Veći su prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine.

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi su ostvareni za 3,40% manje u odnosu na na isto razdoblje prošle godine. Kod Općine Ston, radi se o više naplaćenju turističkoj pristojbi. Kod PK Narodne knjižnice Ston radi se o manjoj naplati upisnina. Manje su ostvareni prihodi od vodnog gospodarstva, ali su u izvještajnom razdoblju veći prihodi za sufinanciranje vode od strane Ministarstva regionalnog razvoja, kao i sufinanciranje deponije od Općine Janjina. Prihoda od komunalnog doprinosa nema u ovom izvještajnom razdoblju iz razloga što nije bilo dostavljenih pravomoćnih građevinskih dozvola i rješenja o izvedenom stanju. Povećan je prihod od komunalne naknade iz razloga novih cijena prilikom donošenja rješenja. Kod PK DV Ston radi se o neznatno većoj naplati prihoda od sufinanciranja cijene od roditelja.

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija ostvareni su za 49,82 % manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Kod Općine se radi o više naplaćenim prihodima od pruženih usluga prijevoza vode fizičkim osobama jer su bila više sušna razdoblja. Kod PK Narodna knjižnica Ston povećani su prihodi od prodaje proizvoda i roba, a radi se o prodaji slikovnica. Ostvarenje je bilo i kod stavke tekuće donacije u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine, a radi se o tekućoj donaciji Društva prijatelja Dubrovačke starine Općini Ston za arheološko istraživanje i radove vezano za južni gradski zid. PK Dječji vrtić Ston je primio donaciju od trgovačkih društava. Kapitalnih donacija nije bilo.

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi je ostvarenje u iznosu od 420,00€. Više je naplaćenih kazni po rješenju komunalnog redara, dok kod ostalih prihoda nema ostvarenja u izvještajnom razdoblju.

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine je ostvarenje 40,45% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine, a u odnosu na plan ostvareno je 4,73%. Radi se o sve manje prihoda od prodaje (otplate stanova) jer je sve više stanova otplaćeno u cijelosti. (Domouprava Dubrovnik – stanovi bivše Općine Dubrovnik).

Rashodi poslovanja u izvještajnom razdoblju su za 22,71% veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Veći su rashodi za zaposlene, materijalni rashodi, financijski rashodi, a manji su rashodi vezani za subvencije, naknade građanima i kućanstvima, kao i pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna te ostali rashodi.

U odnosu na plan rashodi poslovanja su ostvareni 31,45%.

Rashodi za zaposlene su za 41,01% veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a u odnosu na planirano, ostvareni su 29,14%. Kod Općine se radi o tome što su zaposlene 4 nove osobe na projektu "Zaželi", kao i novi djelatnik u JUO Općine Ston. Manji su rashodi za prekovremeni rad. Kod PK Dječji vrtić Ston su povećani rashodi zbog izmjene osnovice i postojećih koeficijenata, a kod PK Narodna knjižnica Ston zaposlena je 1 nova djelatnica. Za Općinu i njene proračunske korisnike u 2024. je isplaćivana naknada za prehranu sukladno važećim propisima. U Općini je isplaćen neoporezivi iznos otpremnine djelatniku prilikom odlaska u mirovinu.

Materijalni rashodi su ostvareni 46,15% više u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a u odnosu na plan ostvareni su 34,86%. Do povećanja materijalnih rashoda je došlo kod troškova za službena putovanja, naknade za prijevoz, materijal i sirovine, sitni inventar i auto gume, službena/radna/zaštitna odjeća i obuća, usluge telefona/pošte/prijevoza, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, zakupnine i najamnine, zdravstvene i veterinarske usluge, intelektualne usluge, računalne usluge, reprezentacija, troškovi sudskih postupaka, pristojbe i naknade te ostale usluge u većini iz razloga povećanja cijena na tržištu, dok je smanjenje rashoda kod troškova stručnog usavršavanja zaposlenika, uredskog

materijala, troškova energije, premija osiguranja, članarina i normi. Iznimno, kod oba proračunska korisnika je smanjenje rashoda za usluge telefona/pošte/prijevoza. Kod PK Dječji vrtić Ston ostali nespomenuti rashodi imaju ostvarenje u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine.

Financijski rashodi su ostvareni za 25,52% više u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a u odnosu na plan ostvareni su 35,02%. Radi se o višim rashodima za kamate na korištenje prekoračenja na žiro računu i većim cijenama bankarskih usluga, kao i rashodima za kamate na kratkoročni kredit koji smo kao pozajmicu dali KD-u Ston za nabavu specijalizirane dizalice. Rashodi za zatezne kamate su manji za 68,69% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Subvencije su za 37,78% manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine, iz razloga manje primljenih zahtjeva trgovačkog društva J.P.Libertas Dubrovnik. U ovom izvještajnom razdoblju imali smo i subvenciju prema Razvojnoj agenciji Stona RAST d.o.o., za potrebe redovnog poslovanja.

Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna ima ostvarenje u iznosu od 300,00€, dok ostvarenja u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine nije bilo. Navedeni iznos odnosi se na Osnovnu školu Ston, za potporu putovanju školskog futsal tima.

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade je ostvarenje od 32,60% u odnosu na planirano. Smanjeni su rashodi iz razloga manje isplaćenih naknada za stipendije (manje zatraženih zahtjeva), jednokratnih novčanih pomoći je manje jer je manje korisnika. Više je bilo isplaćenih naknada za sufinanciranje prijevoza učenicima i studentima temeljem priloženih autobusnih karata.

Ostali rashodi je ostvarenje za 25,08% manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Radi se o većim tekućim donacijama udrugama u vatrogastvu, sportu, kulturi, udrugama umirovljenika i vjerskim zajednicama, sukladno primljenim zahtjevima i sklopljenim ugovorima s Općinom. Znatno manji su rashodi za kapitalne donacije DVD-u Putniković iz razloga što je DVD otplatio leasing u cijelosti. Dana je kapitalna pomoć NPKLM-u Vodovod d.o.o. za izgradnju vodovoda Dubrava-Brijesta.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine je ostvarenje za 89,25% veće u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Općina Ston je ostvarila veće rashode koji se odnose na modernizaciju javne rasvjete na području Općine i za nabavu uskršnje pisanice oslikane motivima Stona. Općina, kao i njeni proračunski korisnici imali su povećane rashode za nabavu uredske opreme i namještaja, kao i za strojeve i opremu za rad. Kod PK Dječji vrtić Ston radi se o iznosu od 400,00€, ulaganje na tuđoj imovini radi prava korištenja. PK Narodna knjižnica Ston ostvarila je rashode koji se odnose na nabavu knjižne građe.

Prihodi i rashodi prema izvorima

Od ukupno naplaćenih prihoda u izvještajnom razdoblju, koji iznose 1.084.248,63€, 76,32% čine opći prihodi i primici, 11,50% prihodi za posebne namjene, 6,18% donacije, 4,66% pomoći te 1,31% vlastiti prihodi i 0,03% prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine.

Od ukupno ostvarenih rashoda u izvještajnom razdoblju koji iznose 1.110.645,28€, 60,34% su rashodi financirani iz općih prihoda i primitaka, 20,41% iz prihoda za posebne namjene, 9,38% od pomoći te 8,15% iz donacija i 1,72% iz vlastitih prihoda.

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji

U izvještajnom razdoblju od ukupnog ostvarenih rashoda u iznosu od 1.110.645,28€, što je 21,27% plana za cijelu 2024.godinu, najveći dio tj. 22,70% odnosi se na Usluge unapređenja stanovanja i zajednice (razvoj zajednice, opskrbu vodom, ulične rasvjete i rashode vezanje za komunalne pogodnosti), 20,85% odnosi se na Opće javne usluge (izvršna i zakonodavna tijela i opće usluge), 17,70% na Obrazovanje (predškolski odgoj i srednjoškolsko i visoko obrazovanje), 11,65% Rekreacija, kultura, religija (službe rekreacije i sporta, službe kulture), 11,25% Zaštita okoliša (gospodarenje otpadom i otpadnim vodama, usluge zaštite okoliša), 6,40% Ekonomski poslovi (promet, poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo), 5,53% Javni red i sigurnost (usluge protupožarne zaštite, javni

red i sigurnost), 2,15% Socijalnu zaštitu (starost i obitelj i djeca), 1,77% Zdravstvo (službe javnog zdravstva).

Račun financiranja prema ekonomskoj klasifikaciji

Primici od financijske imovine i zaduživanja izvršeni su u iznosu od 364.738,86€, odnosno ostvarenje je 93,52% u odnosu na planirano. Iznos se odnosi na povrat cjelokupnog iznosa zajma Komunalnog društva Ston za kupnju specijalizirane dizalice.

U odnosu na planirani iznos izdataka za financijsku imovinu i otplate zajmova ostvarenje u izvještajnom razdoblju iznosi 365.000,00€ odnosno 100,00% a radi se o otplati primljenog kredita vezan za kupnju specijalizirane dizalice namijenjene KD-u Ston.

Račun financiranja prema izvorima

Primici od financijske imovine i zaduživanja financirani su iz izvora Prihodi od financijske imovine i zaduživanja – iznos od 364.738,86€, a izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova financirani su iz izvora Prihodi od financijske imovine i zaduživanja – iznos od 365.000,00€.

Prikaz ostvarenog manjka proračuna Općine Ston u izvještajnom razdoblju

Manjak prihoda i primitaka ostvaren u 2024.godini za Općinu i njene proračunske korisnike iznosi - 26.657,79€. Obzirom da je preneseni manjak prihoda i primitaka -71.220,77€, ukupni rezultat, odnosno manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju iznosi: -97.878,56€.

Rezultat Općine Ston i njenih proračunskih korisnika na dan 30.06.2024. je prikazan u sljedećoj tablici:

	OPĆINA STON	DV STON	NARODNA KNJIŽNICA STON
Preneseni rezultat iz prethodne godine	-49.078,99€	-22.757,33€	615.55€
Rezultat ostvaren u izvještajnom razdoblju	-20.415,03€	-9.552,31€	3.309,55€
Rezultat na 30.06.2024.	-69.494,02€	-32.309,64€	3.925,10€

POSEBNI IZVJEŠTAJI

Izvještaj o korištenju proračunske zalihe

Tijekom izvještajnog razdoblja 01.01.-30.06.2024.g. Općina Ston nije koristila sredstva proračunske zalihe.

Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala

U izvještajnom razdoblju, Općina Ston je dana 04.03.2024.godine sa OTP bankom d.d. sklopila Ugovor o kreditu br.922/24 u iznosu od 510.000,00€ (revolving kredit u vidu dozvoljenog prekoračenja

pokrića na računu za redovno poslovanje). Referentna kamatna stopa iznosi 1 mjesečni EURIBOR uvećana za kamatu maržu 2,00 postotna boda godišnje. Dospijeće je 04.03.2025.godine.

Radi se o nastavku dozvoljenog prekoračenja, temeljem sklopljenog Ugovora o kreditu br. 913/23 od 24.03.2023. s Otp bankom (revolving kredit u vidu dozvoljenog prekoračenja pokrića na računu za redovno poslovanje) u iznosu od 510.000,00€ s dospijećem do 22.03.2024.godine uz referentnu kamatnu stopu 1 mjesečni EURIBOR uvećanu za kamatnu maržu 2,00 postotna boda godišnje.

Dana 04.12.2023.godine Općina Ston i Otp banka d.d. sklopile u Ugovor o kreditu br.4011/23 u iznosu od 365.000,00€. Odobrena sredstva korištena su za nabavu specijalizirane dizalice za Komunalno društvo Ston d.o.o. koji će biti financiran iz EU projekta. Referentna kamatna stopa iznosi 1 mjesečni EURIBOR uvećana za kamatnu maržu 1,50 postotnih bodova godišnje. Krajnji rok otplate kredita je na dan 30.06.2024.

Dana 18.04.2024.godine kredit je u cijelosti otplaćen.

Izveštaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim jamstvima

Tijekom izvještajnog razdoblja 01.01.-30.06.2024.g. Općina Ston nije izdavala jamstva za osiguranja kredita niti jamstva vezana za okončanje posla odnosno osiguranje primljenih predujmova.

U Stonu, 05.rujna 2024.g.

KLASA: 400-08/23-01/03

URBROJ: 2117/04-24-13

Osoba za kontakt:
Nives Babić, mag.oec.

Predsjednik Općinskog
vijeća Općine Ston:
Zvonimir Stepić

Na temelju članka 168. Zakona o proračunhu (NN br. 144/21), Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN br.85/23) te članka 32.Statuta Općine Ston (Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije br.5/13, 07/18), Općinsko vijeće Općine Ston na ____ sjednici, održanoj _____ 2024.godine donijelo je

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA

Za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024.

OPĆI DIO

Sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja

Račun / opis	Izvršenje 2023.	Izvorni plan 2024.	Izvršenje 2024.	Indeks 3/1	Indeks 3/2
	1	2	3	4	5
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA					
6 Prihodi poslovanja	866.721,35	5.260.003,07	1.083.917,21	125,06%	20,61%
7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	819,24	7.000,00	331,42	40,45%	4,73%
UKUPNI PRIHODI	867.540,59	5.267.003,07	1.084.248,63	124,98%	20,59%
3 Rashodi poslovanja	793.336,62	3.095.944,29	973.530,03	122,71%	31,45%
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	72.452,74	2.124.838,01	137.115,25	189,25%	6,45%
UKUPNI RASHODI	865.789,36	5.220.782,30	1.110.645,28	128,28%	21,27%
VIŠAK / MANJAK	1.751,23	46.220,77	-26.396,65	-1507,32%	-57,11%
B. RAČUN ZADUŽIVANJA / FINANCIRANJA					
8 Primici od financijske imovine i zaduživanja	0,00	390.000,00	364.738,86	0,00%	93,52%
				14600,00	
5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	2.500,00	365.000,00	365.000,00	%	100,00%
NETO ZADUŽIVANJE	-2.500,00	25.000,00	-261,14	10,45%	-1,04%
UKUPNI DONOS VIŠKA / MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA	-17.412,37	-71.220,77	-71.220,77	409,02%	100,00%
VIŠAK / MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE POKRITI / RASPOREDITI	0,00	-71.220,77	0,00	0,00%	0,00%
VIŠAK / MANJAK + NETO ZADUŽIVANJE / FINANCIRANJE + KORIŠTENOM U PRETHODNIM GODINAMA					
REZULTAT GODINE	-18.161,14	0,00	-97.878,56	538,95%	0,00%

Prihodi i rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji

Za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024.

Račun / opis	Izvršenje 2023.	Izvorni plan 2024.	Izvršenje 2024.	Indeks 3/1	Indeks 3/2
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA	1	2	3	4	5
6 Prihodi poslovanja	866.721,35	5.260.003,07	1.083.917,2	1	20,61%
61 Prihodi od poreza	427.497,83	1.412.373,97	555.360,05	129,91%	39,32%
611 Porez i prirez na dohodak	346.167,78		395.940,94	114,38%	
6111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada	287.344,58		304.313,32	105,91%	
6112 Porez i prirez na dohodak od samostalnih djelatnosti	28.595,11		43.763,53	153,05%	
6113 Porez i prirez na dohodak od imovine i imovinskih prava	43.776,73		42.633,78	97,39%	
6114 Porez i prirez na dohodak od kapitala	17.928,40		50.845,73	283,60%	
6115 Porez i prirez na dohodak po godišnjoj prijavi	47.082,50		58.992,08	125,30%	
6116 Porez i prirez na dohodak utvrđen u postupku nadzora za prethodne godine			4.015,93	0,00%	
6117 Povrat poreza i prireza na dohodak po godišnjoj prijavi	-78.559,54		-108.623,43	138,27%	
613 Porezi na imovinu	70.151,16		145.210,04	207,00%	
6131 Stalni porezi na nepokretnu imovinu (zemlju, zgrade, kuće i ostalo)	11.306,34		14.805,55	130,95%	
6134 Povremeni porezi na imovinu	58.844,82		130.404,49	221,61%	
614 Porezi na robu i usluge	11.178,89		14.209,07	127,11%	
6142 Porez na promet	11.089,70		14.209,07	128,13%	
6145 Porezi na korištenje dobara ili izvođenje aktivnosti	89,19			0,00%	
63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna	27.999,61	2.765.884,10	207.885,87	742,46%	7,52%
633 Pomoći proračunu iz drugih proračuna	27.328,21		65.922,52	241,23%	
6331 Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna	23.511,40		38.866,71	165,31%	
6332 Kapitalne pomoći proračunu iz drugih proračuna	3.816,81		27.055,81	708,86%	
634 Pomoći od izvanproračunskih korisnika			6.889,64	0,00%	
6342 Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika			6.889,64	0,00%	
636 Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	671,40			0,00%	
6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	671,40			0,00%	
638 Pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava			135.073,71	0,00%	
6382 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava			135.073,71	0,00%	
64 Prihodi od imovine	123.100,25	394.535,00	122.541,84	99,55%	31,06%
641 Prihodi od financijske imovine	3,89		0,14	3,60%	

6413 Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	0,05		0,14	280,00%	
6414 Prihodi od zateznih kamata	3,84			0,00%	
642 Prihodi od nefinancijske imovine	123.096,36		122.541,70	99,55%	
6421 Naknade za koncesije	10.273,35		8.165,51	79,48%	
6422 Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	16.198,40		19.129,72	118,10%	
6423 Naknada za korištenje nefinancijske imovine	96.024,28		94.830,71	98,76%	
6429 Ostali prihodi od nefinancijske imovine	600,33		415,76	69,26%	
65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada	120.595,47	461.600,00	116.494,34	96,60%	25,24%
651 Upravne i administrativne pristojbe	5.771,32		6.267,12	108,59%	
6512 Županijske, gradske i općinske pristojbe i naknade	438,78		250,27	57,04%	
6513 Ostale upravne pristojbe i naknade	203,36		10,44	5,13%	
6514 Ostale pristojbe i naknade	5.129,18		6.006,41	117,10%	
652 Prihodi po posebnim propisima	60.224,42		71.120,56	118,09%	
6522 Prihodi vodnog gospodarstva	142,64		83,46	58,51%	
6526 Ostali nespomenuti prihodi	60.081,78		71.037,10	118,23%	
653 Komunalni doprinosi i naknade	54.599,73		39.106,66	71,62%	
6531 Komunalni doprinosi	25.877,31			0,00%	
6532 Komunalne naknade	28.722,42		39.106,66	136,15%	
66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija	161.844,53	203.610,00	81.215,11	50,18%	39,89%
661 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga	11.844,53		14.213,78	120,00%	
6614 Prihodi od prodaje proizvoda i robe	42,48		84,96	200,00%	
6615 Prihodi od pruženih usluga	11.802,05		14.128,82	119,71%	
663 Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna	150.000,00		67.001,33	44,67%	
6631 Tekuće donacije			67.001,33	0,00%	
6632 Kapitalne donacije	150.000,00			0,00%	
68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi	5.683,66	22.000,00	420,00	7,39%	1,91%
681 Kazne i upravne mjere	301,06		420,00	139,51%	
6819 Ostale kazne	301,06		420,00	139,51%	
683 Ostali prihodi	5.382,60			0,00%	
6831 Ostali prihodi	5.382,60			0,00%	
7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	819,24	7.000,00	331,42	40,45%	4,73%
71 Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine		5.000,00		0,00%	
72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	819,24	2.000,00	331,42	40,45%	16,57%
721 Prihodi od prodaje građevinskih objekata	819,24		331,42	40,45%	

7211 Stambeni objekti	819,24		331,42	40,45%	
3 Rashodi poslovanja	793.336,62	3.095.944,29	973.530,03	122,71%	31,45%
31 Rashodi za zaposlene	196.790,62	952.277,28	277.488,13	141,01%	29,14%
311 Plaće (Bruto)	165.199,02		222.729,82	134,83%	
3111 Plaće za redovan rad	162.838,35		221.293,82	135,90%	
3113 Plaće za prekovremeni rad	2.360,67		1.436,00	60,83%	
312 Ostali rashodi za zaposlene	4.333,84		18.417,95	424,98%	
3121 Ostali rashodi za zaposlene	4.333,84		18.417,95	424,98%	
313 Doprinosi na plaće	27.257,76		36.340,36	133,32%	
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	27.257,76		36.340,36	133,32%	
32 Materijalni rashodi	341.016,29	1.429.668,01	498.397,71	146,15%	34,86%
321 Naknade troškova zaposlenima	10.546,75		15.879,14	150,56%	
3211 Službena putovanja	2.298,72		4.333,28	188,51%	
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	7.242,03		10.677,86	147,44%	
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika	1.006,00		868,00	86,28%	
322 Rashodi za materijal i energiju	85.978,16		71.280,72	82,91%	
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	8.506,93		8.312,59	97,72%	
3222 Materijal i sirovine	12.295,94		13.217,50	107,49%	
3223 Energija	54.056,49		46.018,18	85,13%	
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	9.293,59		1.232,52	13,26%	
3225 Sitni inventar i auto gume	1.709,68		2.323,05	135,88%	
3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	115,53		176,88	153,10%	
323 Rashodi za usluge	198.042,22		344.162,37	173,78%	
3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza	5.983,29		13.678,22	228,61%	
3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	71.255,17		126.321,20	177,28%	
3233 Usluge promidžbe i informiranja	5.107,52		7.778,76	152,30%	
3234 Komunalne usluge	64.292,69		78.601,46	122,26%	
				1125,65	
3235 Zakupnine i najamnine	501,39		5.643,89	%	
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge	6.209,40		6.691,34	107,76%	
3237 Intelektualne i osobne usluge	28.706,86		72.873,26	253,85%	
3238 Računalne usluge	4.133,93		8.416,42	203,59%	
3239 Ostale usluge	11.851,97		24.157,82	203,83%	
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	46.449,16		67.075,48	144,41%	
3292 Premije osiguranja	745,34		741,65	99,50%	
3293 Reprezentacija	7.665,82		13.416,58	175,02%	

3294 Članarine i norme	1.800,00		600,00	33,33%	
3295 Pristojbe i naknade	33.676,64		36.751,16	109,13%	
				1277,17	
3296 Troškovi sudskih postupaka	1.065,31		13.605,81	%	
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	1.496,05		1.960,28	131,03%	
34 Financijski rashodi	13.800,56	49.470,00	17.322,27	125,52%	35,02%
342 Kamate za primljene kredite i zajmove	7.214,54		10.639,39	147,47%	
3423 Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog s	7.214,54		10.639,39	147,47%	
343 Ostali financijski rashodi	6.586,02		6.682,88	101,47%	
3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa	6.129,52		6.606,02	107,77%	
3432 Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	0,01			0,00%	
3433 Zatezne kamate	224,27		70,22	31,31%	
3434 Ostali nespomenuti financijski rashodi	232,22		6,64	2,86%	
35 Subvencije	21.793,02	70.000,00	13.560,46	62,22%	19,37%
351 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru	21.793,02		13.560,46	62,22%	
3512 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru	21.793,02		13.560,46	62,22%	
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna		91.160,00	300,00	0,00%	0,33%
366 Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna			300,00	0,00%	
3661 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna			300,00	0,00%	
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	30.347,58	74.900,00	24.414,80	80,45%	32,60%
372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	30.347,58		24.414,80	80,45%	
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu	21.858,49		13.143,00	60,13%	
3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi	8.489,09		11.271,80	132,78%	
38 Ostali rashodi	189.588,55	428.469,00	142.046,66	74,92%	33,15%
381 Tekuće donacije	92.564,20		114.562,53	123,77%	
3811 Tekuće donacije u novcu	92.564,20		114.562,53	123,77%	
382 Kapitalne donacije	91.427,02		5.694,44	6,23%	
3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	91.427,02		5.694,44	6,23%	
386 Kapitalne pomoći	5.597,33		21.789,69	389,29%	
3861 Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u javnom sek	5.597,33		21.089,69	376,78%	
3863 Kapitalne pomoći poljoprivrednicima i obrtnicima			700,00	0,00%	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	72.452,74	2.124.838,01	137.115,25	189,25%	6,45%
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	23.369,65	0,00	400,00	1,71%	
412 Nematerijalna imovina	23.369,65		400,00	1,71%	

4124 Ostala prava	23.369,65		400,00	1,71%	
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	46.063,09	2.124.838,01	136.715,25	296,80%	6,43%
				3772,28	
421 Građevinski objekti	2.446,01		92.270,29	%	
				3772,28	
4214 Ostali građevinski objekti	2.446,01		92.270,29	%	
422 Postrojenja i oprema	22.737,41		21.148,13	93,01%	
4221 Uredska oprema i namještaj	2.604,58		3.102,74	119,13%	
4225 Instrumenti, uređaji i strojevi	4.300,00		1.250,00	29,07%	
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	15.832,83		16.795,39	106,08%	
424 Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	2.364,76		4.234,33	179,06%	
4241 Knjige	2.364,76		2.738,83	115,82%	
4244 Ostale nespomenute izložbene vrijednosti			1.495,50	0,00%	
426 Nematerijalna proizvedena imovina	18.514,91		19.062,50	102,96%	
4263 Umjetnička, literarna i znanstvena djela	18.514,91		19.062,50	102,96%	
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	3.020,00	0,00		0,00%	
454 Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	3.020,00			0,00%	
4541 Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	3.020,00			0,00%	

Prihodi i rashodi prema izvorima

Za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024.

Račun / opis	Izvršenje 2023.	Izvorni plan 2024.	Izvršenje 2024.	Indeks 3/1	Indeks 3/2
PRIHODI I RASHODI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA	1	2	3	4	5
SVEUKUPNI PRIHODI	867.540,59	5.267.003,07	1.084.248,63	124,98%	20,59%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	573.186,25	2.093.657,97	827.495,58	144,37%	39,52%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	573.186,25	2.093.657,97	827.495,58	144,37%	39,52%
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	11.844,53	41.495,00	14.213,83	120,00%	34,25%
Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI	11.802,05	40.000,00	14.128,82	119,71%	35,32%
Izvor 3.2. PK - VLASTITI PRIHODI	42,48	1.495,00	85,01	200,12%	5,69%
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	126.141,46	480.900,00	124.670,12	98,83%	25,92%
Izvor 4.1. KOMUNALNA NAKNADA	28.722,42	90.000,00	39.106,66	136,15%	43,45%
Izvor 4.2. KOMUNALNI DOPRINOS	25.877,31	66.000,00		0,00%	0,00%
Izvor 4.3. TURISTIČKA PRISTOJBA	4.938,39	35.000,00	6.006,41	121,63%	17,16%
Izvor 4.4. PRIHODI OD SPOMENIČKE RENTE	2,82	100,00	3,10	109,93%	3,10%
Izvor 4.5. NAK.ZA KONCESIJE NA P.D. I KONC.ODOBRENJA	10.273,35	30.100,00	8.165,51	79,48%	27,13%
Izvor 4.8. SUFINANCIRANJE CIJENE VODE	12.396,69	131.500,00	24.638,84	198,75%	18,74%
Izvor 4.9. SUFINANCIRANJE CIJENE KORIŠTENJA DEPONIJE	20.000,00	70.000,00	20.007,30	100,04%	28,58%
Izvor 4.H. VODNI DOPRINOS	142,64	3.000,00	83,46	58,51%	2,78%
Izvor 4.N. NAKNADA ZA ZADRŽAVANJE OBJEKATA	600,33	3.000,00	415,76	69,26%	13,86%
Izvor 4.P. PRIHODI OD PRENAMJENE POLJOPR.ZEMLJIŠTA	190,79	5.000,00		0,00%	0,00%
Izvor 4.U. PK - UTRŽAK KNJIŽNICE	438,78	0,00	250,27	57,04%	0,00%
Izvor 4.V. PK - SUFINANCIRANJE CIJENE VRTIĆA	22.557,94	47.200,00	25.992,81	115,23%	55,07%
Izvor 5. POMOĆI	5.549,11	2.481.810,10	50.536,35	910,71%	2,04%
Izvor 5.3. DRŽAVNI PRORAČUN - TEKUĆE POMOĆI		131.200,00		0,00%	0,00%
Izvor 5.4. ŽUPANIJSKI PRORAČUN - KAPITALNE POMOĆI		30.000,00		0,00%	0,00%
Izvor 5.5. MINISTARSTVO REGIONAL.RAZVOJA		60.000,00		0,00%	0,00%
Izvor 5.7. FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA		16.875,00	6.889,64	0,00%	40,83%
Izvor 5.E. PRIHODI IZ EU FONDOVA		2.152.575,10		0,00%	0,00%
Izvor 5.G. MINISTARSTVO PROST.UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE		25.000,00		0,00%	0,00%
Izvor 5.K. PK - MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA	671,40	1.900,00	566,40	84,36%	29,81%
Izvor 5.M. PK - KAPITALNE POMOĆI MINISTARSTVO KULTURE	3.816,81	4.900,00	4.780,00	125,24%	97,55%

Izvor 5.N. PK - TEKUĆE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA	530,90	0,00	584,00	110,00%	0,00%
Izvor 5.V. MINISTARSTVO ZNANOSTI OBRAZOVANJA I ŠPORTA		58.250,00	37.316,31	0,00%	64,06%
Izvor 5.Ž. PK - POMOĆI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA	530,00	1.110,00	400,00	75,47%	36,04%
Izvor 6. DONACIJE	150.000,00	162.140,00	67.001,33	44,67%	41,32%
Izvor 6.1. DONACIJE	150.000,00	161.100,00	66.001,33	44,00%	40,97%
Izvor 6.2. PK - DONACIJE OD SPONZORA		1.040,00	1.000,00	0,00%	96,15%
Izvor 7. PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFIN.IMOV.I NAK.S NASL.OSIG	819,24	7.000,00	331,42	40,45%	4,73%
Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJ.NEFIN.IMOVINE	819,24	7.000,00	331,42	40,45%	4,73%
SVEUKUPNI RASHODI	865.789,36	5.220.782,30	1.110.645,28	128,28%	21,27%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	612.941,15	2.047.437,20	670.143,67	109,33%	32,73%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	612.941,15	2.047.437,20	656.338,40	107,08%	32,06%
Izvor 1.4. OPĆI PRIHODI I PRIMICI - PRED-FINANCIRANJE		0,00	13.805,27	0,00%	0,00%
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	19.328,38	41.495,00	19.151,85	99,09%	46,15%
Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI	19.285,90	40.000,00	19.151,42	99,30%	47,88%
Izvor 3.2. PK - VLASTITI PRIHODI	42,48	1.495,00	0,43	1,01%	0,03%
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	197.165,35	480.900,00	226.634,26	114,95%	47,13%
Izvor 4.1. KOMUNALNA NAKNADA	22.448,19	90.000,00	26.121,37	116,36%	29,02%
Izvor 4.2. KOMUNALNI DOPRINOS	11.280,66	66.000,00	26.653,59	236,28%	40,38%
Izvor 4.3. TURISTIČKA PRISTOJBA	7.726,31	35.000,00	10.921,30	141,35%	31,20%
Izvor 4.4. PRIHODI OD SPOMENIČKE RENTE		100,00		0,00%	0,00%
Izvor 4.5. NAK.ZA KONCESIJE NA P.D. I KONC.ODOBRENJA	23.748,22	30.100,00	9.895,60	41,67%	32,88%
Izvor 4.8. SUFINANCIRANJE CIJENE VODE	50.726,45	131.500,00	48.261,36	95,14%	36,70%
Izvor 4.9. SUFINANCIRANJE CIJENE KORIŠTENJA DEPONIJE	55.575,00	70.000,00	66.690,00	120,00%	95,27%
Izvor 4.H. VODNI DOPRINOS		3.000,00		0,00%	0,00%
Izvor 4.N. NAKNADA ZA ZADRŽAVANJE OBJEKATA		3.000,00		0,00%	0,00%
Izvor 4.P. PRIHODI OD PRENAMJENE POLJOPR.ZEMLJIŠTA		5.000,00		0,00%	0,00%
				11133,18	
Izvor 4.U. PK - UTRŽAK KNJIŽNICE	17,78	0,00	1.979,48	%	0,00%
Izvor 4.V. PK - SUFINANCIRANJE CIJENE VRTIĆA	25.642,74	47.200,00	36.111,56	140,83%	76,51%
				2182,84	
Izvor 5. POMOĆI	4.775,11	2.481.810,10	104.233,06	%	4,20%
Izvor 5.3. DRŽAVNI PRORAČUN - TEKUĆE POMOĆI		131.200,00		0,00%	0,00%
Izvor 5.4. ŽUPANIJSKI PRORAČUN - KAPITALNE POMOĆI	4.300,00	30.000,00		0,00%	0,00%
Izvor 5.5. MINISTARSTVO REGIONAL.RAZVOJA		60.000,00	63.250,00	0,00%	105,42%

Izvor 5.7. FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA		16.875,00		0,00%	0,00%
Izvor 5.E. PRIHODI IZ EU FONDOVA		2.152.575,10	2.856,97	0,00%	0,13%
Izvor 5.G. MINISTARSTVO PROST.UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE		25.000,00		0,00%	0,00%
Izvor 5.K. PK - MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA		1.900,00		0,00%	0,00%
Izvor 5.M. PK - KAPITALNE POMOĆI MINISTARSTVO KULTURE	475,11	4.900,00	809,78	170,44%	16,53%
Izvor 5.V. MINISTARSTVO ZNANOSTI OBRAZOVANJA I ŠPORTA		58.250,00	37.316,31	0,00%	64,06%
Izvor 5.Ž. PK - POMOĆI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA		1.110,00		0,00%	0,00%
Izvor 6. DONACIJE	21.887,24	162.140,00	90.482,44	413,40%	55,81%
Izvor 6.1. DONACIJE	21.887,24	161.100,00	89.482,44	408,83%	55,54%
Izvor 6.2. PK - DONACIJE OD SPONZORA		1.040,00	1.000,00	0,00%	96,15%
Izvor 7. PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFIN.IMOV.I NAK.S NASL.OSIG		7.000,00		0,00%	0,00%
Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJ.NEFIN.IMOVINE		7.000,00		0,00%	0,00%
Izvor 8. PRIHODI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	9.692,13	0,00		0,00%	0,00%
Izvor 8.1. PRIHODI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	9.692,13	0,00		0,00%	0,00%

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji

Za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024.

Račun/Opis	Izvršenje 2023 1	Izvorni plan 2024 2	Izvršenje 2024 3	Indeks 3/1 4	Indeks 3/2 5
Funkcijska klasifikacija SVEUKUPNI RASHODI	865.789,36	5.220.782,30	1.110.645,28	128,28	21,27%
Funkcijska klasifikacija 01 Opće javne usluge	169.711,51	525.925,00	231.575,89	136,45	44,03%
Funkcijska klasifikacija 011 Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi	159.332,88	485.425,00	206.386,32	129,53	42,52%
Funkcijska klasifikacija 013 Opće usluge	9.364,73	35.500,00	24.598,94	262,68	69,29%
Funkcijska klasifikacija 016 Opće javne usluge koje nisu drugdje svrstane	1.013,90	5.000,00	590,63	58,25%	11,81%
Funkcijska klasifikacija 02 Obrana	580,70	2.000,00			
Funkcijska klasifikacija 022 Civilna obrana	580,70	2.000,00			
Funkcijska klasifikacija 03 Javni red i sigurnost	128.539,17	200.300,00	61.372,41	47,75%	30,64%
Funkcijska klasifikacija 032 Usluge protupožarne zaštite	127.211,17	198.800,00	61.372,41	48,24%	30,87%
Funkcijska klasifikacija 036 Rashodi za javni red i sigurnost koji nisu drugdje svrstani	1.328,00	1.500,00			
Funkcijska klasifikacija 04 Ekonomski poslovi	65.876,84	137.200,00	71.032,16	107,83	51,77%
Funkcijska klasifikacija 042 Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov	2.496,85	20.200,00	6.800,00	272,34	33,66%
Funkcijska klasifikacija 045 Promet	56.743,99	78.000,00	44.924,84	79,17%	57,60%
Funkcijska klasifikacija 047 Ostale industrije	6.636,00	39.000,00	19.307,32	290,95	49,51%
Funkcijska klasifikacija 05 Zaštita okoliša	111.824,50	315.725,00	125.026,63	111,81	39,60%
Funkcijska klasifikacija 051 Gospodarenje otpadom	88.621,32	261.625,00	112.913,85	127,41	43,16%
Funkcijska klasifikacija 052 Gospodarenje otpadnim vodama	22.539,57	49.000,00	11.812,78	52,41%	24,11%
Funkcijska klasifikacija 053 Smanjenje zagađivanja		400,00	300,00		75,00%
Funkcijska klasifikacija 056 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani	663,61	4.700,00			
Funkcijska klasifikacija 06 Usluge unapređenja stanovanja i zajednice	172.025,82	790.870,00	252.073,96	146,53	31,87%

Funkcijska klasifikacija 062 Razvoj zajednice	2.639,09	55.300,00	12.636,96	478,84	%	22,85%
Funkcijska klasifikacija 063 Opskrba vodom	51.000,62	229.500,00	67.510,14	132,37	%	29,42%
Funkcijska klasifikacija 064 Ulična rasvjeta	44.649,27	215.000,00	135.875,39	304,32	%	63,20%
Funkcijska klasifikacija 066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	73.736,84	291.070,00	36.051,47	48,89%		12,39%
Funkcijska klasifikacija 07 Zdravstvo	10.280,54	25.020,00	19.640,77	191,05	%	78,50%
Funkcijska klasifikacija 073 Bolničke službe	99,55	300,00	7.758,21	7793,28	%	2586,07
Funkcijska klasifikacija 074 Službe javnog zdravstva	4.243,93	10.500,00	3.668,26	86,44%		34,94%
Funkcijska klasifikacija 076 Poslovi i usluge zdravstva koji nisu drugdje svrstani	5.937,06	14.220,00	8.214,30	138,36	%	57,77%
Funkcijska klasifikacija 08 Rekreacija, kultura i religija	48.730,37	2.654.876,30	129.358,43	265,46	%	4,87%
Funkcijska klasifikacija 081 Službe rekreacije i sporta	15.298,02	87.600,00	15.273,27	99,84%		17,44%
Funkcijska klasifikacija 082 Službe kulture	33.432,35	2.487.176,30	46.073,83	137,81	%	1,85%
Funkcijska klasifikacija 084 Religijske i druge službe zajednice		10.000,00	760,00			7,60%
Funkcijska klasifikacija 085 Istraživanje i razvoj rekreacije, kulture i religije		70.100,00	67.251,33			95,94%
Funkcijska klasifikacija 09 Obrazovanje	142.940,97	393.070,00	196.651,05	137,58	%	50,03%
Funkcijska klasifikacija 091 Predškolsko i osnovno obrazovanje	127.971,88	357.470,00	180.339,25	140,92	%	50,45%
Funkcijska klasifikacija 092 Srednjoškolsko obrazovanje	7.129,04	12.000,00	9.229,32	129,46	%	76,91%
Funkcijska klasifikacija 094 Visoka naobrazba	7.840,05	23.600,00	7.082,48	90,34%		30,01%
Funkcijska klasifikacija 10 Socijalna zaštita	15.278,94	175.796,00	23.913,98	156,52	%	13,60%
Funkcijska klasifikacija 101 Bolest i invaliditet		6.000,00				
Funkcijska klasifikacija 102 Starost	1.313,94	9.400,00	2.533,54	192,82	%	26,95%
Funkcijska klasifikacija 104 Obitelj i djeca	13.965,00	28.000,00	6.650,00	47,62%		23,75%
Funkcijska klasifikacija 109 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane		132.396,00	14.730,44			11,13%

Račun financiranja prema ekonomskoj klasifikaciji

Za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024.

Racun/Opis	Izvršenje 2023	Izvorni plan 2024	Izvršenje 2024	Indeks 3/1	Indeks 3/2
B. RAČUN ZADUŽIVANJA FINANCIRANJA	1	2	3	4	5
8 Primici od financijske imovine i zaduživanja		390.000,00	364.738,86		93,52%
81 Primljeni povrati glavnica danih zajmova i depozita		390.000,00	364.738,86		93,52%
814 Primici (povrati) glavnice zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru			364.738,86		
8141 Povrat zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru			364.738,86		
5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	2.500,00	365.000,00	365.000,00	14600,00%	100,00%
53 Izdaci za dionice i udjele u glavnici	2.500,00	0,00			
532 Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	2.500,00				
5321 Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	2.500,00				
54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova		365.000,00	365.000,00		100,00%
544 Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan			365.000,00		
5443 Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora			365.000,00		

Račun financiranja prema izvorima

Za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024.

Račun / opis	Izvršenje 2023.	Izvorni plan 2024.	Izvršenje 2024.	Indeks 3/1	Indeks 3/2
B. RAČUN ZADUŽIVANJA FINANCIRANJA	1	2	3	4	5
UKUPNI PRIMICI		390.000,00	364.738,86		93,52%
1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		25.000,00			
1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		25.000,00			
8. PRIHODI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA		365.000,00	364.738,86		99,93%
8.1. PRIHODI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA		365.000,00	364.738,86		99,93%
UKUPNI IZDACI	2.500,00	365.000,00	365.000,00	14600,00%	100,00%
1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	2.500,00	0,00			
1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	2.500,00	0,00			
8. PRIHODI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA		365.000,00	365.000,00		100,00%
8.1. PRIHODI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA		365.000,00	365.000,00		100,00%

POSEBNI DIO

Izvršenje po organizacijskoj klasifikaciji

Za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024.

RGP	Opis	Izvorni plan 2024	Izvršenje 2024	Indeks 2/1
		1	2	3
	UKUPNO RASHODI I IZDATCI	5.585.782,30	1.475.645,28	26,42%
Razdjel 002	OPĆINSKO VIJEĆE	11.400,00	1.375,00	12,06%
Glava 00201	OPĆINSKO VIJEĆE	11.400,00	1.375,00	12,06%
Razdjel 003	OPĆINSKI NAČELNIK	78.707,00	39.423,87	50,09%
Glava 00301	OPĆINSKI NAČELNIK	78.707,00	39.423,87	50,09%
Razdjel 004	JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	5.495.675,30	1.434.846,41	26,11%
Glava 00401	JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	5.100.810,30	1.233.876,82	24,19%
Glava 00402	PREDŠKOLSKI ODGOJ	331.970,00	179.814,25	54,17%
Glava 00403	KULTURNA DJELATNOST	62.895,00	21.155,34	33,64%

Izvršenje po programskoj klasifikaciji

Za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024.

Organizacijska klasifikacija		Izvorni plan	Izvršenje	Indeks
Izvori		2024	2024	2/1
Projekt/Aktivn	VRSTA RASHODA I IZDATAKA	1	2	3
ost				
	UKUPNO RASHODI I IZDATCI	5.585.782,30	1.475.645,28	26,42%
	RAZDJEL 002 OPĆINSKO VIJEĆE	11.400,00	1.375,00	12,06%
	GLAVA 00201 OPĆINSKO VIJEĆE	11.400,00	1.375,00	12,06%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	11.400,00	1.375,00	12,06%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	11.400,00	1.375,00	12,06%
	1000 Program: OPĆINSKO VIJEĆE	11.400,00	1.375,00	12,06%
	A100001 Aktivnost: REDOVNA DJELATNOST OPĆINSKOG VIJEĆA	4.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	4.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	4.000,00	0,00	0,00%
	32 Materijalni rashodi	4.000,00	0,00	0,00%
	A100002 Aktivnost: FINANCIRANJE DJELATNOSTI POLITIČKIH STRANAKA	2.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	2.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	2.000,00	0,00	0,00%
	38 Ostali rashodi	2.000,00	0,00	0,00%
	T100001 Tekući projekt: IZRADA GRBA I ZASTAVE OPĆINE	5.400,00	1.375,00	25,46%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	5.400,00	1.375,00	25,46%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	5.400,00	1.375,00	25,46%
	32 Materijalni rashodi	1.400,00	1.375,00	98,21%
	3237 Intelektualne i osobne usluge		1.375,00	
	42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	4.000,00	0,00	0,00%
	RAZDJEL 003 OPĆINSKI NAČELNIK	78.707,00	39.423,87	50,09%
	GLAVA 00301 OPĆINSKI NAČELNIK	78.707,00	39.423,87	50,09%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	78.707,00	39.423,87	50,09%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	78.707,00	39.423,87	50,09%
	1001 Program: URED NAČELNIKA	78.707,00	39.423,87	50,09%
	A100001 Aktivnost: REDOVNA DJELATNOST UREDA NAČELNIKA	78.707,00	39.423,87	50,09%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	78.707,00	39.423,87	50,09%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	78.707,00	39.423,87	50,09%
31 Rashodi za zaposlene	40.900,00	18.900,70	46,21%
3111 Plaće za redovan rad		15.708,75	
3121 Ostali rashodi za zaposlene		600,00	
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje		2.591,95	
32 Materijalni rashodi	34.807,00	20.523,17	58,96%
3211 Službena putovanja		2.604,28	
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život		228,80	
3223 Energija		2.799,69	
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje		50,36	
3225 Sitni inventar i auto gume		1.338,05	
3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza		510,07	
3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		4.399,64	
3233 Usluge promidžbe i informiranja		875,00	
3239 Ostale usluge		133,66	
3292 Premije osiguranja		385,81	
3293 Reprezentacija		6.622,53	
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		575,28	
38 Ostali rashodi	3.000,00	0,00	0,00%
RAZDJEL 004 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	5.495.675,30	1.434.846,4	1 26,11%
GLAVA 00401 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	5.100.810,30	1.233.876,8	2 24,19%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.678.360,20	505.592,77	30,12%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.678.360,20	491.787,50	29,30%
Izvor 1.4. OPĆI PRIHODI I PRIMICI - PRED-FINANCIRANJE	0,00	13.805,27	
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	40.000,00	19.151,42	47,88%
Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI	40.000,00	19.151,42	47,88%
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	433.700,00	188.543,22	43,47%
Izvor 4.1. KOMUNALNA NAKNADA	90.000,00	26.121,37	29,02%
Izvor 4.2. KOMUNALNI DOPRINOS	66.000,00	26.653,59	40,38%
Izvor 4.3. TURISTIČKA PRISTOJBA	35.000,00	10.921,30	31,20%
Izvor 4.4. PRIHODI OD SPOMENIČKE RENTE	100,00	0,00	0,00%
Izvor 4.5. NAK.ZA KONCESIJE NA P.D. I KONC.ODOBRENJA	30.100,00	9.895,60	32,88%
Izvor 4.8. SUFINANCIRANJE CIJENE VODE	131.500,00	48.261,36	36,70%

Izvor 4.9. SUFINANCIRANJE CIJENE KORIŠTENJA DEPONIJE	70.000,00	66.690,00	95,27%
Izvor 4.H. VODNI DOPRINOS	3.000,00	0,00	0,00%
Izvor 4.N. NAKNADA ZA ZADRŽAVANJE OBJEKATA	3.000,00	0,00	0,00%
Izvor 4.P. PRIHODI OD PRENAMJENE POLJOPR.ZEMLJIŠTA	5.000,00	0,00	0,00%
Izvor 5. POMOĆI	2.415.650,10	66.106,97	2,74%
Izvor 5.3. DRŽAVNI PRORAČUN - TEKUĆE POMOĆI	131.200,00	0,00	0,00%
Izvor 5.4. ŽUPANIJSKI PRORAČUN - KAPITALNE POMOĆI	30.000,00	0,00	0,00%
Izvor 5.5. MINISTARSTVO REGIONAL.RAZVOJA	60.000,00	63.250,00	105,42%
Izvor 5.7. FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA	16.875,00	0,00	0,00%
Izvor 5.E. PRIHODI IZ EU FONDOVA	2.152.575,10	2.856,97	0,13%
Izvor 5.G. MINISTARSTVO PROST.UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE	25.000,00	0,00	0,00%
Izvor 6. DONACIJE	161.100,00	89.482,44	55,54%
Izvor 6.1. DONACIJE	161.100,00	89.482,44	55,54%
Izvor 7. PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINA.IMOV.I NAK.S NASL.OSIG	7.000,00	0,00	0,00%
Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJ.NEFIN.IMOVINE	7.000,00	0,00	0,00%
Izvor 8. PRIHODI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	365.000,00	365.000,00	100,00%
Izvor 8.1. PRIHODI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	365.000,00	365.000,00	100,00%
1000 Program: DJELATNOST OPĆINSKE UPRAVE	395.318,00	165.587,45	41,89%
A100001 Aktivnost: REDOVNA DJELATNOST OPĆINSKE UPRAVE	344.818,00	146.951,48	42,62%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	344.818,00	146.951,48	42,62%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	344.818,00	146.951,48	42,62%
31 Rashodi za zaposlene	207.018,00	84.541,72	40,84%
3111 Plaće za redovan rad		66.301,77	
3113 Plaće za prekovremeni rad		1.436,00	
3121 Ostali rashodi za zaposlene		5.627,23	
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje		11.176,72	
32 Materijalni rashodi	130.450,00	61.432,70	47,09%
3211 Službena putovanja		1.674,80	
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život		2.426,98	
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika		805,00	
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi		5.195,82	
3223 Energija		1.539,80	
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje		146,46	
3225 Sitni inventar i auto gume		840,00	
3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza		11.327,93	

3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		1.060,00	
3233	Usluge promidžbe i informiranja		918,81	
3234	Komunalne usluge		410,98	
3235	Zakupnine i najamnine		200,14	
3237	Intelektualne i osobne usluge		9.732,45	
3238	Računalne usluge		8.267,10	
3239	Ostale usluge		15.911,66	
3293	Reprezentacija		336,08	
3295	Pristojbe i naknade		638,69	
34	Financijski rashodi	7.350,00	977,06	13,29%
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa		900,20	
3433	Zatezne kamate		70,22	
3434	Ostali nespomenuti financijski rashodi		6,64	
A100004	Aktivnost: DOZVOLJENO PREKORAČENJE NA ŽIRO RAČUNU	40.500,00	15.533,23	38,35%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	40.500,00	15.533,23	38,35%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	40.500,00	15.533,23	38,35%
34	Financijski rashodi	40.500,00	15.533,23	38,35%
	Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan			
3423	javnog s		10.639,39	
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa		4.893,84	
K100001	Kapitalni projekt: NABAVA OPREME ZA REDOVAN RAD OPĆINSKE UPRAVE	10.000,00	3.102,74	31,03%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	10.000,00	3.102,74	31,03%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	10.000,00	3.102,74	31,03%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	10.000,00	3.102,74	31,03%
4221	Uredska oprema i namještaj		3.102,74	
1000	Program: ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	725.370,00	257.594,82	35,51%
A100001	Aktivnost: ODRŽAVANJE ČISTOĆE NA PODRUČJU OPĆINE	220.700,00	102.938,85	46,64%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	37.000,00	36.048,75	97,43%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	37.000,00	36.048,75	97,43%
32	Materijalni rashodi	37.000,00	36.048,75	97,43%
3295	Pristojbe i naknade		36.048,75	
	Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	70.700,00	66.890,10	94,61%
	Izvor 4.1. KOMUNALNA NAKNADA	700,00	200,10	28,59%
34	Financijski rashodi	700,00	200,10	28,59%
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa		200,10	
	Izvor 4.9. SUFINANCIRANJE CIJENE KORIŠTENJA DEPONIJE	70.000,00	66.690,00	95,27%

32	Materijalni rashodi	70.000,00	66.690,00	95,27%
3234	Komunalne usluge		66.690,00	
Izvor 5. POMOĆI		113.000,00	0,00	0,00%
Izvor 5.3. DRŽAVNI PRORAČUN - TEKUĆE POMOĆI		113.000,00	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	113.000,00	0,00	0,00%
A100002	Aktivnost: ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA	57.000,00	31.959,91	56,07%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		30.000,00	16.053,75	53,51%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		30.000,00	16.053,75	53,51%
32	Materijalni rashodi	30.000,00	16.053,75	53,51%
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		16.053,75	
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		27.000,00	15.906,16	58,91%
Izvor 4.2. KOMUNALNI DOPRINOS		27.000,00	15.906,16	58,91%
32	Materijalni rashodi	27.000,00	15.906,16	58,91%
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		15.906,16	
A100003	Aktivnost: ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE	110.000,00	41.385,39	37,62%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		110.000,00	41.385,39	37,62%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		110.000,00	41.385,39	37,62%
32	Materijalni rashodi	110.000,00	41.385,39	37,62%
3223	Energija		19.601,67	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		21.783,72	
A100004	Aktivnost: ODRŽAVANJE JAVNIH I ZELENIH POVRŠINA	87.970,00	14.904,33	16,94%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		50.670,00	4.395,32	8,67%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		50.670,00	4.395,32	8,67%
32	Materijalni rashodi	50.670,00	4.395,32	8,67%
3234	Komunalne usluge		3.731,71	
3237	Intelektualne i osobne usluge		663,61	
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		37.300,00	10.509,01	28,17%
Izvor 4.1. KOMUNALNA NAKNADA		37.300,00	10.509,01	28,17%
32	Materijalni rashodi	37.300,00	10.509,01	28,17%
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi		202,98	
3222	Materijal i sirovine		2.743,00	
3223	Energija		860,28	
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje		80,28	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		2.622,47	
3234	Komunalne usluge		1.000,00	

3236	Zdravstvene i veterinarske usluge		3.000,00		
A100005	Aktivnost: ODRŽAVANJE GROBLJA	27.000,00	6.726,25	24,91%	
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	7.000,00	0,00	0,00%	
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	7.000,00	0,00	0,00%	
32	Materijalni rashodi	7.000,00	0,00	0,00%	
	Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	20.000,00	6.726,25	33,63%	
	Izvor 4.2. KOMUNALNI DOPRINOS	20.000,00	6.726,25	33,63%	
32	Materijalni rashodi	20.000,00	6.726,25	33,63%	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		6.726,25		
A100006	Aktivnost: ODRŽAVANJE KANALIZACIJSKOG SUSTAVA	36.000,00	11.812,78	32,81%	
	Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	36.000,00	11.812,78	32,81%	
	Izvor 4.1. KOMUNALNA NAKNADA	36.000,00	11.812,78	32,81%	
32	Materijalni rashodi	36.000,00	11.812,78	32,81%	
3223	Energija		6.955,49		
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje		819,79		
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		4.037,50		
A100007	Aktivnost: ODRŽAVANJE RIVA I PLAŽA	45.200,00	2.588,28	5,73%	
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	18.100,00	0,00	0,00%	
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	18.100,00	0,00	0,00%	
32	Materijalni rashodi	18.100,00	0,00	0,00%	
	Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	27.100,00	2.588,28	9,55%	
	Izvor 4.5. NAK.ZA KONCESIJE NA P.D. I KONC.ODOBRENJA	27.100,00	2.588,28	9,55%	
32	Materijalni rashodi	27.100,00	2.588,28	9,55%	
3223	Energija		111,59		
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		1.875,00		
3234	Komunalne usluge		157,94		
3235	Zakupnine i najamnine		443,75		
A100008	Aktivnost: PRIJEVOZ VODE CISTERNOM	123.500,00	42.566,92	34,47%	
	Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	123.500,00	42.566,92	34,47%	
	Izvor 4.8. SUFINANCIRANJE CIJENE VODE	123.500,00	42.566,92	34,47%	
31	Rashodi za zaposlene	16.931,00	8.996,44	53,14%	
3111	Plaće za redovan rad		7.207,24		
3121	Ostali rashodi za zaposlene		600,00		
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje		1.189,20		
32	Materijalni rashodi	24.000,00	5.964,42	24,85%	

3223	Energija		2.201,69	
3234	Komunalne usluge		3.762,73	
38	Ostali rashodi	82.569,00	27.606,06	33,43%
3811	Tekuće donacije u novcu		27.606,06	
A100010	Aktivnost: ODRŽAVANJE FONTANA, CRPILIŠTA I BUŠOTINA VODE	15.000,00	2.712,11	18,08%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		5.000,00	2.021,01	40,42%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		5.000,00	2.021,01	40,42%
32	Materijalni rashodi	5.000,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	2.021,01	
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene		2.021,01	
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		10.000,00	691,10	6,91%
Izvor 4.1. KOMUNALNA NAKNADA		10.000,00	691,10	6,91%
32	Materijalni rashodi	10.000,00	691,10	6,91%
3223	Energija		691,10	
A100011	Aktivnost: ODRŽAVANJE OBORINSKIH KANALA	3.000,00	0,00	0,00%
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		3.000,00	0,00	0,00%
Izvor 4.H. VODNI DOPRINOS		3.000,00	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	3.000,00	0,00	0,00%
1001	Program: GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	665.625,00	504.703,49	75,82%
K000014	Kapitalni projekt: UREĐENJE RIVA I PLAŽA	13.000,00	7.307,32	56,21%
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		3.000,00	7.307,32	243,58%
Izvor 4.5. NAK.ZA KONCESIJE NA P.D. I KONC.ODOBRENJA		3.000,00	7.307,32	243,58%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	3.000,00	7.307,32	243,58%
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi		1.250,00	
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene		6.057,32	
Izvor 5. POMOĆI		10.000,00	0,00	0,00%
Izvor 5.4. ŽUPANIJSKI PRORAČUN - KAPITALNE POMOĆI		10.000,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	10.000,00	0,00	0,00%
K100001	Kapitalni projekt: IZGRADNJA CESTA	5.000,00	11.271,18	225,42%
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI		2.000,00	7.250,00	362,50%
Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI		2.000,00	7.250,00	362,50%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.000,00	7.250,00	362,50%
4263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela		7.250,00	
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		3.000,00	4.021,18	134,04%
Izvor 4.2. KOMUNALNI DOPRINOS		3.000,00	4.021,18	134,04%

42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	3.000,00	4.021,18	134,04%
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene		4.021,18	
K100002	Kapitalni projekt: PROŠIRENJE I MODERNIZACIJA JAVNE RASVJETE	105.000,00	94.490,00	89,99%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	35.000,00	31.240,00	89,26%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	35.000,00	31.240,00	89,26%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	35.000,00	31.240,00	89,26%
4214	Ostali građevinski objekti		31.240,00	
	Izvor 5. POMOĆI	70.000,00	63.250,00	90,36%
	Izvor 5.3. DRŽAVNI PRORAČUN - TEKUĆE POMOĆI	10.000,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	10.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 5.5. MINISTARSTVO REGIONAL.RAZVOJA	60.000,00	63.250,00	105,42%
32	Materijalni rashodi	5.000,00	3.250,00	65,00%
3237	Intelektualne i osobne usluge		3.250,00	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	55.000,00	60.000,00	109,09%
4214	Ostali građevinski objekti		60.000,00	
K100003	Kapitalni projekt: OPREMANJE I UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA	14.500,00	4.403,88	30,37%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.500,00	1.495,50	99,70%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.500,00	1.495,50	99,70%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.500,00	1.495,50	99,70%
4244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti		1.495,50	
	Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	7.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI	7.000,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	7.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	6.000,00	2.908,38	48,47%
	Izvor 4.1. KOMUNALNA NAKNADA	6.000,00	2.908,38	48,47%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	6.000,00	2.908,38	48,47%
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene		2.908,38	
K100004	Kapitalni projekt: IZGRADNJA KANALIZACIJSKIH SUSTAVA	10.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	10.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 4.2. KOMUNALNI DOPRINOS	10.000,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	10.000,00	0,00	0,00%
K100005	Kapitalni projekt: IZGRADNJA VODOVODA I DODATNA ULAGANJA	91.000,00	22.231,11	24,43%
	Izvor 6. DONACIJE	91.000,00	22.231,11	24,43%
	Izvor 6.1. DONACIJE	91.000,00	22.231,11	24,43%
32	Materijalni rashodi	0,00	1.141,42	

3237	Intelektualne i osobne usluge		1.141,42	
38	Ostali rashodi	26.000,00	21.089,69	81,11%
	Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u javnom sek		21.089,69	
3861				
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	65.000,00	0,00	0,00%
K100011	Kapitalni projekt: UREĐENJE I OPREMANJE GROBLJA	8.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	8.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	8.000,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	8.000,00	0,00	0,00%
K100012	Kapitalni projekt: MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE	28.125,00	0,00	0,00%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	11.250,00	0,00	0,00%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	11.250,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	11.250,00	0,00	0,00%
	Izvor 5. POMOĆI	16.875,00	0,00	0,00%
	Izvor 5.7. FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA	16.875,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	16.875,00	0,00	0,00%
K100016	Kapitalni projekt: IZGRADNJA JAVNIH WC-a	26.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	6.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 4.2. KOMUNALNI DOPRINOS	6.000,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	6.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 5. POMOĆI	20.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 5.4. ŽUPANIJSKI PRORAČUN - KAPITALNE POMOĆI	20.000,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	20.000,00	0,00	0,00%
K100017	Kapitalni projekt: SPECIJALIZIRANA DIZALICA - KD STON	365.000,00	365.000,00	100,00%
	Izvor 8. PRIHODI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	365.000,00	365.000,00	100,00%
	Izvor 8.1. PRIHODI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	365.000,00	365.000,00	100,00%
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	365.000,00	365.000,00	100,00%
5443	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora		365.000,00	
1002	Program: PROSTORNO PLANIRANJE	45.500,00	8.062,50	17,72%
K100001	Kapitalni projekt: IZRADA PROSTORNIH PLANOVA	25.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 5. POMOĆI	25.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 5.G. MINISTARSTVO PROST.UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE	25.000,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	25.000,00	0,00	0,00%
T100001	Tekući projekt: IZRADA URBANISTIČKIH PLANOVA	20.500,00	8.062,50	39,33%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	13.500,00	8.062,50	59,72%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	13.500,00	8.062,50	59,72%

32	Materijalni rashodi	2.500,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	11.000,00	8.062,50	73,30%
4263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela		8.062,50	
Izvor 7. PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINA.IMOV.I NAK.S NASL.OSIG		7.000,00	0,00	0,00%
Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJ.NEFIN.IMOVINE		7.000,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	7.000,00	0,00	0,00%
1003	Program: UPRAVLJANJE IMOVINOM	71.600,00	30.174,61	42,14%
Aktivnost: UREĐENJE I ODRŽAVANJE ZGRADA I PROSTORA NA PODRUČJU				
A100001	OPĆINE	31.100,00	4.985,04	16,03%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		12.000,00	2.312,94	19,27%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		12.000,00	2.312,94	19,27%
32	Materijalni rashodi	12.000,00	2.312,94	19,27%
3223	Energija		2.312,94	
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI		19.000,00	2.672,10	14,06%
Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI		19.000,00	2.672,10	14,06%
32	Materijalni rashodi	19.000,00	2.672,10	14,06%
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje		135,63	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		2.465,40	
3234	Komunalne usluge		71,07	
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		100,00	0,00	0,00%
Izvor 4.4. PRIHODI OD SPOMENIČKE RENTE		100,00	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	100,00	0,00	0,00%
A100002	Aktivnost: IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI	35.500,00	24.598,94	69,29%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		35.500,00	24.598,94	69,29%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		35.500,00	24.598,94	69,29%
32	Materijalni rashodi	35.500,00	24.598,94	69,29%
3237	Intelektualne i osobne usluge		10.993,13	
3296	Troškovi sudskih postupaka		13.605,81	
A100003	Aktivnost: PLAN UPRAVLJANJA IMOVINOM	5.000,00	590,63	11,81%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		5.000,00	590,63	11,81%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		5.000,00	590,63	11,81%
32	Materijalni rashodi	5.000,00	590,63	11,81%
3237	Intelektualne i osobne usluge		590,63	
1001	Program: NJEGOVANJE KULTURNE BAŠTINE I PROMICANJE KULTURE	120.100,00	86.675,52	72,17%
A100001	Aktivnost: FINANCIRANJE UDRUGA U KULTURI	26.000,00	10.000,00	38,46%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		26.000,00	10.000,00	38,46%

Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		26.000,00	10.000,00	38,46%
38	Ostali rashodi	26.000,00	10.000,00	38,46%
3811	Tekuće donacije u novcu		10.000,00	
A100002	Aktivnost: OBILJEŽAVANJE DANA OPĆINE, GODIŠNJICA, BLAGDANA, ODRŽAVANJE SPOMENIKA	24.000,00	9.424,19	39,27%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		24.000,00	9.424,19	39,27%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		24.000,00	9.424,19	39,27%
32	Materijalni rashodi	20.000,00	9.424,19	47,12%
3233	Usluge promidžbe i informiranja		2.337,50	
3239	Ostale usluge		800,00	
3293	Reprezentacija		6.051,69	
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		235,00	
38	Ostali rashodi	4.000,00	0,00	0,00%
T100003	Tekući projekt: ISTRAŽNI RADOVI ISPRED ZGRADE OPĆINE	70.100,00	67.251,33	95,94%
Izvor 6. DONACIJE		70.100,00	67.251,33	95,94%
Izvor 6.1. DONACIJE		70.100,00	67.251,33	95,94%
32	Materijalni rashodi	70.100,00	67.251,33	95,94%
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		46.001,33	
3237	Intelektualne i osobne usluge		21.250,00	
1002	Program: RELIGIJSKE ZAJEDNICE	10.000,00	760,00	7,60%
A100001	Aktivnost: ODRŽAVANJE SAKRALNIH OBJEKATA	10.000,00	760,00	7,60%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		10.000,00	760,00	7,60%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		10.000,00	760,00	7,60%
38	Ostali rashodi	10.000,00	760,00	7,60%
3811	Tekuće donacije u novcu		760,00	
1003	Program: OBNOVA JAVNE KULTURNE INFRASTRUKTURE - KNEŽEV DVOR	2.376.681,30	5.494,30	0,23%
K100001	Kapitalni projekt: UPRAVLJANJE PROJEKTOM OBNOVE KNEŽEVA DVORA	415.403,27	5.494,30	1,32%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		356.502,20	3.562,50	1,00%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		356.502,20	3.562,50	1,00%
31	Rashodi za zaposlene	339.833,28	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	16.668,92	3.562,50	21,37%
3237	Intelektualne i osobne usluge		3.562,50	
Izvor 5. POMOĆI		58.901,07	1.931,80	3,28%
Izvor 5.E. PRIHODI IZ EU FONDOVA		58.901,07	1.931,80	3,28%
32	Materijalni rashodi	58.901,07	1.931,80	3,28%
3223	Energija		488,75	

3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza		221,65	
3234	Komunalne usluge		1.221,40	
K100002	Kapitalni projekt: RADOVI NA OBNOVI KNEŽEVA DVORA	1.106.079,19	0,00	0,00%
Izvor 5. POMOĆI		1.106.079,19	0,00	0,00%
Izvor 5.E. PRIHODI IZ EU FONDOVA		1.106.079,19	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.106.079,19	0,00	0,00%
K100003	Kapitalni projekt: OPREMA - KNEŽEV DVOR	701.194,36	0,00	0,00%
Izvor 5. POMOĆI		701.194,36	0,00	0,00%
Izvor 5.E. PRIHODI IZ EU FONDOVA		701.194,36	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	44.830,54	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	656.363,82	0,00	0,00%
K100004	Kapitalni projekt: PROMIDŽBA I VIDLJIVOST - OBNOVA KNEŽEVA DVORA	55.395,93	0,00	0,00%
Izvor 5. POMOĆI		55.395,93	0,00	0,00%
Izvor 5.E. PRIHODI IZ EU FONDOVA		55.395,93	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	55.395,93	0,00	0,00%
K100005	Kapitalni projekt: RADIONICE - OBNOVA KNEŽEVA DVORA	87.546,05	0,00	0,00%
Izvor 5. POMOĆI		87.546,05	0,00	0,00%
Izvor 5.E. PRIHODI IZ EU FONDOVA		87.546,05	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	87.546,05	0,00	0,00%
K100006	Kapitalni projekt: STUDIJSKA DOKUMENTACIJA - OBNOVA KNEŽEVA DVORA	11.062,50	0,00	0,00%
Izvor 5. POMOĆI		11.062,50	0,00	0,00%
Izvor 5.E. PRIHODI IZ EU FONDOVA		11.062,50	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	11.062,50	0,00	0,00%
1000	Program: VATROGASNA DJELATNOST	198.800,00	61.372,41	30,87%
A100001	Aktivnost: OSNOVNE DJELATNOSTI DVD-a	90.800,00	55.677,97	61,32%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		90.800,00	55.677,97	61,32%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		90.800,00	55.677,97	61,32%
32	Materijalni rashodi	800,00	156,50	19,56%
3223	Energija		156,50	
38	Ostali rashodi	90.000,00	55.521,47	61,69%
3811	Tekuće donacije u novcu		55.521,47	
K100002	Kapitalni projekt: IZGRADNJA VATROGASNOG DOMA PUTNIKOVIĆ - sufinanciranje	100.000,00	0,00	0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		100.000,00	0,00	0,00%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		100.000,00	0,00	0,00%
38	Ostali rashodi	100.000,00	0,00	0,00%

K100003	Kapitalni projekt: KAPITALNA ULAGANJA U VATROGASTVO	8.000,00	5.694,44	71,18%
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		8.000,00	5.694,44	71,18%
Izvor 4.8. SUFINANCIRANJE CIJENE VODE		8.000,00	5.694,44	71,18%
38	Ostali rashodi	8.000,00	5.694,44	71,18%
3821	Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama		5.694,44	
1001	Program: JAVNI RED, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE	3.500,00	0,00	0,00%
A100001	Aktivnost: CIVILNA ZAŠTITA	2.000,00	0,00	0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		2.000,00	0,00	0,00%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		2.000,00	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	2.000,00	0,00	0,00%
A100002	Aktivnost: GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA	1.500,00	0,00	0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		1.500,00	0,00	0,00%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		1.500,00	0,00	0,00%
38	Ostali rashodi	1.500,00	0,00	0,00%
1000	Program: RAZVOJ ŠPORTA I REKREACIJE	87.600,00	15.273,27	17,44%
A100001	Aktivnost: POTICANJE AMATERSKOG ŠPORTA	40.000,00	9.175,00	22,94%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		40.000,00	9.175,00	22,94%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		40.000,00	9.175,00	22,94%
38	Ostali rashodi	40.000,00	9.175,00	22,94%
3811	Tekuće donacije u novcu		9.175,00	
A100002	Aktivnost: ODRŽAVANJE ŠPORTSKIH OBJEKATA	26.600,00	1.317,98	4,95%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		26.600,00	1.317,98	4,95%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		26.600,00	1.317,98	4,95%
32	Materijalni rashodi	26.600,00	1.317,98	4,95%
3223	Energija		472,08	
3234	Komunalne usluge		490,06	
3292	Premije osiguranja		355,84	
K100004	Kapitalni projekt: IZGRADNJA IGRALIŠTA	21.000,00	4.780,29	22,76%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		18.000,00	4.780,29	26,56%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		18.000,00	4.780,29	26,56%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	18.000,00	4.780,29	26,56%
4214	Ostali građevinski objekti		1.030,29	
4263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela		3.750,00	
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		3.000,00	0,00	0,00%
Izvor 4.N. NAKNADA ZA ZADRŽAVANJE OBJEKATA		3.000,00	0,00	0,00%

42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	3.000,00	0,00	0,00%
	Program: SOCIJALNA SKRB I NOVČANE POMOĆI OSJETLJIVIM KATEGORIJAMA			
1000	STANOVNIŠTVA	211.696,00	47.983,99	22,67%
A100001	Aktivnost: SUFINANCIRANJE PRIJEVOZA UČENICIMA I STUDENTIMA	15.600,00	11.271,80	72,26%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	3.600,00	2.042,48	56,74%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	3.600,00	2.042,48	56,74%
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	3.600,00	2.042,48	56,74%
3722	Naknade građanima i kućanstvima u naravi		2.042,48	
	Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	12.000,00	9.229,32	76,91%
	Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI	12.000,00	9.229,32	76,91%
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	12.000,00	9.229,32	76,91%
3722	Naknade građanima i kućanstvima u naravi		9.229,32	
A100002	Aktivnost: POMOĆI OBITELJIMA I POJEDINCIMA	11.300,00	1.453,00	12,86%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	11.300,00	1.453,00	12,86%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	11.300,00	1.453,00	12,86%
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	11.300,00	1.453,00	12,86%
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu		1.453,00	
A100003	Aktivnost: STIPENDIJE	20.000,00	5.040,00	25,20%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	20.000,00	5.040,00	25,20%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	20.000,00	5.040,00	25,20%
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	20.000,00	5.040,00	25,20%
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu		5.040,00	
A100005	Aktivnost: UDRUGE UMIROVLJENIKA	1.400,00	1.200,00	85,71%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.400,00	1.200,00	85,71%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.400,00	1.200,00	85,71%
38	Ostali rashodi	1.400,00	1.200,00	85,71%
3811	Tekuće donacije u novcu		1.200,00	
A100006	Aktivnost: DAR ZA PRVI ROĐENDAN-novčana subvencija	28.000,00	6.650,00	23,75%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	28.000,00	6.650,00	23,75%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	28.000,00	6.650,00	23,75%
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	28.000,00	6.650,00	23,75%
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu		6.650,00	
A100009	Aktivnost: POMOĆI UDRUGAMA	3.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	3.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	3.000,00	0,00	0,00%
38	Ostali rashodi	3.000,00	0,00	0,00%

K100001	Kapitalni projekt: CENTAR ZA DJECU S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU	0,00	7.638,75	
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	7.638,75	
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	7.638,75	
32	Materijalni rashodi	0,00	7.638,75	
3237	Intelektualne i osobne usluge		7.638,75	
T100002	Tekući projekt: EU PROJEKT "NISI SAM"	132.396,00	14.730,44	11,13%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	13.805,27	
	Izvor 1.4. OPĆI PRIHODI I PRIMICI - PRED-FINANCIRANJE	0,00	13.805,27	
31	Rashodi za zaposlene	0,00	11.693,87	
3111	Plaće za redovan rad		10.831,79	
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje		862,08	
32	Materijalni rashodi	0,00	2.111,40	
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život		2.111,40	
	Izvor 5. POMOĆI	132.396,00	925,17	0,70%
	Izvor 5.E. PRIHODI IZ EU FONDOVA	132.396,00	925,17	0,70%
31	Rashodi za zaposlene	51.300,00	925,17	1,80%
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje		925,17	
32	Materijalni rashodi	14.936,00	0,00	0,00%
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	66.160,00	0,00	0,00%
1001	Program: ZAŠTITA, OČUVANJE I UNAPRIJEĐENJE ZDRAVLJA	13.020,00	4.862,70	37,35%
A100001	Aktivnost: ZDRAVSTVENE USLUGE VAĐENJA KRV I	9.000,00	3.293,16	36,59%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	9.000,00	3.293,16	36,59%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	9.000,00	3.293,16	36,59%
32	Materijalni rashodi	9.000,00	3.293,16	36,59%
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge		3.293,16	
A100003	Aktivnost: CRVENI KRIŽ	1.500,00	375,10	25,01%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.500,00	375,10	25,01%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.500,00	375,10	25,01%
32	Materijalni rashodi	1.500,00	375,10	25,01%
3293	Reprezentacija		375,10	
A100004	Aktivnost: SUFINANCIRANJE TROŠKOVA AMBULANTE ŽULJANA	2.520,00	1.194,44	47,40%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	2.520,00	1.194,44	47,40%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	2.520,00	1.194,44	47,40%
32	Materijalni rashodi	2.520,00	1.194,44	47,40%
3237	Intelektualne i osobne usluge		1.194,44	

1000	Program: POTICANJE RAZVOJA GOSPODARSTVA	133.300,00	34.531,76	25,91%
A100001	Aktivnost: SUBVENCIJE JAVNOG PRIJEVOZA	40.000,00	8.986,00	22,47%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	31.800,00	8.986,00	28,26%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	31.800,00	8.986,00	28,26%
35	Subvencije	31.800,00	8.986,00	28,26%
3512	Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru		8.986,00	
	Izvor 5. POMOĆI	8.200,00	0,00	0,00%
	Izvor 5.3. DRŽAVNI PRORAČUN - TEKUĆE POMOĆI	8.200,00	0,00	0,00%
35	Subvencije	8.200,00	0,00	0,00%
A100002	Aktivnost: ZAŠTITA PRIRODNOG OKOLIŠA	700,00	0,00	0,00%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	700,00	0,00	0,00%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	700,00	0,00	0,00%
38	Ostali rashodi	700,00	0,00	0,00%
A100003	Aktivnost: POLJOPRIVREDA	13.300,00	600,00	4,51%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	8.300,00	600,00	7,23%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	8.300,00	600,00	7,23%
32	Materijalni rashodi	6.800,00	600,00	8,82%
3294	Članarine i norme		600,00	
38	Ostali rashodi	1.500,00	0,00	0,00%
	Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	5.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 4.P. PRIHODI OD PRENAMJENE POLJOPR.ZEMLJIŠTA	5.000,00	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	5.000,00	0,00	0,00%
A100004	Aktivnost: TURIZAM	37.600,00	14.171,30	37,69%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	4.700,00	3.250,00	69,15%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	4.700,00	3.250,00	69,15%
32	Materijalni rashodi	700,00	3.250,00	464,29%
3237	Intelektualne i osobne usluge		3.250,00	
38	Ostali rashodi	4.000,00	0,00	0,00%
	Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	32.900,00	10.921,30	33,20%
	Izvor 4.3. TURISTIČKA PRISTOJBA	32.900,00	10.921,30	33,20%
32	Materijalni rashodi	10.000,00	921,30	9,21%
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza		921,30	
38	Ostali rashodi	22.900,00	10.000,00	43,67%
3811	Tekuće donacije u novcu		10.000,00	
A100005	Aktivnost: RIBARSTVO, MARIKULTURE , LOV I SL.	6.900,00	6.200,00	89,86%

Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		4.800,00	6.200,00	129,17%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		4.800,00	6.200,00	129,17%
32	Materijalni rashodi	3.300,00	5.500,00	166,67%
3235	Zakupnine i najamnine		5.000,00	
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		500,00	
38	Ostali rashodi	1.500,00	700,00	46,67%
3863	Kapitalne pomoći poljoprivrednicima i obrtnicima		700,00	
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		2.100,00	0,00	0,00%
Izvor 4.3. TURISTIČKA PRISTOJBA		2.100,00	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	2.100,00	0,00	0,00%
T100001	Tekući projekt: DJELATNOSTI RAZVOJNE AGENCIJE "RAST"	34.800,00	4.574,46	13,15%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		34.800,00	4.574,46	13,15%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		34.800,00	4.574,46	13,15%
32	Materijalni rashodi	4.800,00	0,00	0,00%
35	Subvencije	30.000,00	4.574,46	15,25%
3512	Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru		4.574,46	
1000	Program: FINANCIRANJE U OSNOVNOM OBRAZOVANJU	25.500,00	525,00	2,06%
A100001	Aktivnost: FINANCIRANJE OSNOVNOG OBRAZOVANJA	5.500,00	525,00	9,55%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		5.500,00	525,00	9,55%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		5.500,00	525,00	9,55%
32	Materijalni rashodi	500,00	225,00	45,00%
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		225,00	
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	5.000,00	300,00	6,00%
3661	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna		300,00	
K100002	Kapitalni projekt: SPORTSKA DVORANA OSNOVNE ŠKOLE STON	20.000,00	0,00	0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		20.000,00	0,00	0,00%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		20.000,00	0,00	0,00%
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	20.000,00	0,00	0,00%
1000	Program: ZAŠTITA PRIRODNOG OKOLIŠA	17.200,00	10.275,00	59,74%
A100001	Aktivnost: DJELATNOSTI ZAŠTITE OKOLIŠA	4.400,00	300,00	6,82%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		4.400,00	300,00	6,82%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		4.400,00	300,00	6,82%
32	Materijalni rashodi	4.000,00	0,00	0,00%
38	Ostali rashodi	400,00	300,00	75,00%
3811	Tekuće donacije u novcu		300,00	

K100002	Kapitalni projekt: POTICANJE MJERA ODVOJENOG PRIKUPLJANJA OTPADA	12.800,00	9.975,00	77,93%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		12.800,00	9.975,00	77,93%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		12.800,00	9.975,00	77,93%
32	Materijalni rashodi	10.500,00	9.975,00	95,00%
3233	Usluge promidžbe i informiranja		2.662,50	
3239	Ostale usluge		7.312,50	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.300,00	0,00	0,00%
GLAVA 00402 PREDŠKOLSKI ODGOJ		331.970,00	179.814,25	54,17%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		224.100,00	105.386,38	47,03%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		224.100,00	105.386,38	47,03%
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI		20,00	0,00	0,00%
Izvor 3.2. PK - VLASTITI PRIHODI		20,00	0,00	0,00%
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		47.200,00	36.111,56	76,51%
Izvor 4.V. PK - SUFINANCIRANJE CIJENE VRTIĆA		47.200,00	36.111,56	76,51%
Izvor 5. POMOĆI		60.150,00	37.316,31	62,04%
Izvor 5.K. PK - MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA		1.900,00	0,00	0,00%
Izvor 5.V. MINISTARSTVO ZNANOSTI OBRAZOVANJA I ŠPORTA		58.250,00	37.316,31	64,06%
Izvor 6. DONACIJE		500,00	1.000,00	200,00%
Izvor 6.2. PK - DONACIJE OD SPONZORA		500,00	1.000,00	200,00%
1000	Program: PREDŠKOLSKI ODGOJ	331.970,00	179.814,25	54,17%
A100001	Aktivnost: REDOVNA DJELATNOST DJEČJEG VRTIĆA	324.370,00	177.289,62	54,66%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		223.600,00	104.986,38	46,95%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		223.600,00	104.986,38	46,95%
31	Rashodi za zaposlene	199.100,00	91.965,73	46,19%
3111	Plaće za redovan rad		71.450,65	
3121	Ostali rashodi za zaposlene		9.741,69	
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje		10.773,39	
32	Materijalni rashodi	24.500,00	13.020,65	53,15%
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život		5.856,14	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		1.635,00	
3237	Intelektualne i osobne usluge		5.529,51	
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI		20,00	0,00	0,00%
Izvor 3.2. PK - VLASTITI PRIHODI		20,00	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	20,00	0,00	0,00%
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		42.500,00	34.986,93	82,32%

Izvor 4.V. PK - SUFINANCIRANJE CIJENE VRTIĆA		42.500,00	34.986,93	82,32%
31	Rashodi za zaposlene	0,00	7.048,38	
3111	Plaće za redovan rad		5.149,66	
3121	Ostali rashodi za zaposlene		1.049,03	
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje		849,69	
32	Materijalni rashodi	41.900,00	27.486,70	65,60%
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život		54,54	
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika		63,00	
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi		2.474,42	
3222	Materijal i sirovine		10.474,50	
3223	Energija		7.826,60	
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća		176,88	
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza		352,37	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		1.529,98	
3233	Usluge promidžbe i informiranja		950,35	
3234	Komunalne usluge		1.065,57	
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge		398,18	
3237	Intelektualne i osobne usluge		1.406,59	
3295	Pristojbe i naknade		63,72	
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		650,00	
34	Financijski rashodi	600,00	451,85	75,31%
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa		451,85	
Izvor 5. POMOĆI		58.250,00	37.316,31	64,06%
Izvor 5.V. MINISTARSTVO ZNANOSTI OBRAZOVANJA I ŠPORTA		58.250,00	37.316,31	64,06%
31	Rashodi za zaposlene	58.250,00	37.316,31	64,06%
3111	Plaće za redovan rad		31.159,09	
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje		6.157,22	
A100003	Aktivnost: RADIONICE ZA DJECU	2.600,00	337,13	12,97%
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		1.900,00	337,13	17,74%
Izvor 4.V. PK - SUFINANCIRANJE CIJENE VRTIĆA		1.900,00	337,13	17,74%
32	Materijalni rashodi	1.900,00	337,13	17,74%
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi		192,13	
3225	Sitni inventar i auto gume		145,00	
Izvor 5. POMOĆI		700,00	0,00	0,00%
Izvor 5.K. PK - MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA		700,00	0,00	0,00%

32	Materijalni rashodi	700,00	0,00	0,00%
	Kapitalni projekt: ZGRADA VRTIĆA STON - INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE I			
K100002	DODATNA ULAGANJA	1.000,00	1.400,00	140,00%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	500,00	400,00	80,00%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	500,00	400,00	80,00%
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	0,00	400,00	
4124	Ostala prava		400,00	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	500,00	0,00	0,00%
	Izvor 6. DONACIJE	500,00	1.000,00	200,00%
	Izvor 6.2. PK - DONACIJE OD SPONZORA	500,00	1.000,00	200,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	500,00	1.000,00	200,00%
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene		1.000,00	
K100003	Kapitalni projekt: NABAVKA OPREME ZA RADIONICE	1.200,00	0,00	0,00%
	Izvor 5. POMOĆI	1.200,00	0,00	0,00%
	Izvor 5.K. PK - MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA	1.200,00	0,00	0,00%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.200,00	0,00	0,00%
K100004	Kapitalni projekt: NABAVA NOVE OPREME I UREĐAJA	2.800,00	787,50	28,13%
	Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	2.800,00	787,50	28,13%
	Izvor 4.V. PK - SUFINANCIRANJE CIJENE VRTIĆA	2.800,00	787,50	28,13%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.800,00	787,50	28,13%
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene		787,50	
	GLAVA 00403 KULTURNA DJELATNOST	62.895,00	21.155,34	33,64%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	54.870,00	18.365,65	33,47%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	54.870,00	18.365,65	33,47%
	Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	1.475,00	0,43	0,03%
	Izvor 3.2. PK - VLASTITI PRIHODI	1.475,00	0,43	0,03%
	Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	1.979,48	
	Izvor 4.U. PK - UTRŽAK KNJIŽNICE	0,00	1.979,48	
	Izvor 5. POMOĆI	6.010,00	809,78	13,47%
	Izvor 5.M. PK - KAPITALNE POMOĆI MINISTARSTVO KULTURE	4.900,00	809,78	16,53%
	Izvor 5.Ž. PK - POMOĆI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA	1.110,00	0,00	0,00%
	Izvor 6. DONACIJE	540,00	0,00	0,00%
	Izvor 6.2. PK - DONACIJE OD SPONZORA	540,00	0,00	0,00%
1000	Program: JAVNE POTREBE U KULTURI	62.895,00	21.155,34	33,64%
A100001	Aktivnost: REDOVNA DJELATNOST KNJIŽNICE	50.035,00	18.146,08	36,27%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	50.035,00	16.166,60	32,31%

Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		50.035,00	16.166,60	32,31%
31	Rashodi za zaposlene	38.945,00	14.270,66	36,64%
3111	Plaće za redovan rad		11.912,94	
3121	Ostali rashodi za zaposlene		600,00	
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje		1.757,72	
32	Materijalni rashodi	10.770,00	1.735,91	16,12%
3211	Službena putovanja		54,20	
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi		105,81	
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza		343,67	
3233	Usluge promidžbe i informiranja		22,50	
3237	Intelektualne i osobne usluge		1.039,23	
3238	Računalne usluge		149,32	
3293	Reprezentacija		21,18	
34	Financijski rashodi	320,00	160,03	50,01%
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa		160,03	
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		0,00	1.979,48	
Izvor 4.U. PK - UTRŽAK KNJIŽNICE		0,00	1.979,48	
31	Rashodi za zaposlene	0,00	1.829,15	
3111	Plaće za redovan rad		1.571,93	
3121	Ostali rashodi za zaposlene		200,00	
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje		57,22	
32	Materijalni rashodi	0,00	150,33	
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi		6,00	
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza		1,23	
3233	Usluge promidžbe i informiranja		12,10	
3237	Intelektualne i osobne usluge		121,00	
3293	Reprezentacija		10,00	
A100002	Aktivnost: KREATIVNO-EDUKATIVNE RADIONICE	1.720,00	135,00	7,85%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		660,00	135,00	20,45%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		660,00	135,00	20,45%
32	Materijalni rashodi	660,00	135,00	20,45%
3237	Intelektualne i osobne usluge		135,00	
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI		400,00	0,00	0,00%
Izvor 3.2. PK - VLASTITI PRIHODI		400,00	0,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	400,00	0,00	0,00%

Izvor 5. POMOĆI	660,00	0,00	0,00%
Izvor 5.Ž. PK - POMOĆI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA	660,00	0,00	0,00%
32 Materijalni rashodi	660,00	0,00	0,00%
A100003 Aktivnost: LJETO S KNJIŽNICOM	705,00	0,00	0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	140,00	0,00	0,00%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	140,00	0,00	0,00%
32 Materijalni rashodi	140,00	0,00	0,00%
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	55,00	0,00	0,00%
Izvor 3.2. PK - VLASTITI PRIHODI	55,00	0,00	0,00%
32 Materijalni rashodi	55,00	0,00	0,00%
Izvor 5. POMOĆI	470,00	0,00	0,00%
Izvor 5.M. PK - KAPITALNE POMOĆI MINISTARSTVO KULTURE	470,00	0,00	0,00%
32 Materijalni rashodi	470,00	0,00	0,00%
Izvor 6. DONACIJE	40,00	0,00	0,00%
Izvor 6.2. PK - DONACIJE OD SPONZORA	40,00	0,00	0,00%
32 Materijalni rashodi	40,00	0,00	0,00%
A100004 Aktivnost: EKO S KNJIŽNICOM	465,00	135,43	29,12%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	75,00	75,00	100,00%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	75,00	75,00	100,00%
32 Materijalni rashodi	75,00	75,00	100,00%
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi		75,00	
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	60,00	0,43	0,72%
Izvor 3.2. PK - VLASTITI PRIHODI	60,00	0,43	0,72%
32 Materijalni rashodi	60,00	0,43	0,72%
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi		0,43	
Izvor 5. POMOĆI	330,00	60,00	18,18%
Izvor 5.M. PK - KAPITALNE POMOĆI MINISTARSTVO KULTURE	330,00	60,00	18,18%
32 Materijalni rashodi	330,00	60,00	18,18%
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi		60,00	
K100001 Kapitalni projekt: NABAVA KNJIŽNE GRAĐE	6.950,00	2.738,83	39,41%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	2.600,00	1.989,05	76,50%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	2.600,00	1.989,05	76,50%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.600,00	1.989,05	76,50%
4241 Knjige		1.989,05	
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	250,00	0,00	0,00%

Izvor 3.2. PK - VLASTITI PRIHODI	250,00	0,00	0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	250,00	0,00	0,00%
Izvor 5. POMOĆI	4.100,00	749,78	18,29%
Izvor 5.M. PK - KAPITALNE POMOĆI MINISTARSTVO KULTURE	4.100,00	749,78	18,29%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	4.100,00	749,78	18,29%
4241 Knjige		749,78	
K100002 Kapitalni projekt: OPREMA ZA KNJIŽNICU	520,00	0,00	0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	260,00	0,00	0,00%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	260,00	0,00	0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	260,00	0,00	0,00%
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	260,00	0,00	0,00%
Izvor 3.2. PK - VLASTITI PRIHODI	260,00	0,00	0,00%
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	260,00	0,00	0,00%
T100001 Tekući projekt: IZDAVAČKA DJELATNOST	2.500,00	0,00	0,00%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.100,00	0,00	0,00%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.100,00	0,00	0,00%
32 Materijalni rashodi	1.100,00	0,00	0,00%
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	450,00	0,00	0,00%
Izvor 3.2. PK - VLASTITI PRIHODI	450,00	0,00	0,00%
32 Materijalni rashodi	450,00	0,00	0,00%
Izvor 5. POMOĆI	450,00	0,00	0,00%
Izvor 5.Ž. PK - POMOĆI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA	450,00	0,00	0,00%
32 Materijalni rashodi	450,00	0,00	0,00%
Izvor 6. DONACIJE	500,00	0,00	0,00%
Izvor 6.2. PK - DONACIJE OD SPONZORA	500,00	0,00	0,00%
32 Materijalni rashodi	500,00	0,00	0,00%

Općinsko vijeće
KLASA:372-03/24-01/07
URBROJ:2117/04-24-1
Ston, 12. rujna 2024. godine

Temeljem člana 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 33/01/, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/18, 144/20), članka 6. st. 5 i članka 42, st.2 Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (NN broj 125/11, 64/15, 112/18) i članka 32. Statuta Općine Ston (Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije broj 5/13 i 7/18 i Službeni glasnik Općine Ston broj 1/21 i 6/21), Općinsko vijeće Općine Ston na svojoj 22. sjednici održanoj dana 12. rujna 2024. godine donijelo je

ODLUKU

o visini početne cijene zakupa poslovnih prostora u vlasništvu Općine Ston

Članak 1.

Polazni mjesečni iznos zakupnine utvrđuje se za m² površine mjesečno u kunama i to kako slijedi:

1.	Ugostiteljstvo	8,00 EUR/m ²
2.	Trgovina	5,50 EUR/m ²
3.	Uredski prostor	3,00 EUR/m ²
4.	Ostale djelatnosti	3,00 EUR/m ²
5.	Skladišni i garažni prostor	2,00 EUR/m ²
6.	Otvoreni skladišni prostor	1,00 EUR/m ²

Članak 2.

Stupanjem na snagu ove Odluke, Odluka o visini početne cijene za kupa poslovnih prostora u vlasništvu Općine Ston iz 13. studenog 2020. godine; KLASA:372-03/20-01/01;URBROJ:2117/04-20-2 prestaje važiti.

Članak 3.

Ova odluka stupa na snagu 8 (osam) dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Ston.

Predsjednik Općinskog vijeća:
Zvonimir Stepić

KLASA: 372-03/24-01/07

URBROJ:2117/04-24-1

Ston, 12.9.2024. godine

Na temelju članka 32 Statuta Općine Ston ("Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije" broj 5/13 i 7/18 i "Službeni glasnik Općine Ston" broj 1/21 i 6/21), Općinsko vijeće Općine Ston na svojoj 22. sjednici održanoj dana 12. rujna 2024. godine donosi sljedeću

ODLUKU

o davanju u najam prostorija u Kneževom dvoru u Stonu

Članak 1.

Ovom Odlukom uređuju se uvjeti, način i cijena najma prostorija u Kneževom dvoru u Stonu.

Članak 2.

Prostorije koje se daju u najam su sljedeće:

- Prostorija površine 150 m²- Velika dvorana Kneževog dvora
- Prostorija površine 20 m² - prostorija s vratima na sjevernoj strani Kneževog Dvora, vrata do turističkog ureda

Članak 3.

Prostorije navedene u članku 2. mogu se iznajmljivati za potrebe izložbi, kulturnih događanja, konferencija, sastanaka i drugih sličnih događanja.

Članak 4.

Poslovni prostor daje se na korištenje pravnoj ili fizičkoj osobi (dalje u tekstu: Korisnik) temeljem podnesenog zahtjeva koji se podnosi Jedinstvenom upravnom odjelu u pisanom obliku najkasnije 8 (osam) dana prije održavanja aktivnosti.

Zahtjev iz stavka 1. ovoga članka obavezno sadrži:

- podatke o podnositelju zahtjeva (naziv, adresa i OIB podnositelja);
- podatke o prostoru za koji se podnosi zahtjev za korištenje;
- vremensko razdoblje i dužinu trajanja najma;
- vrstu aktivnosti odnosno namjenu za koju se želi koristiti prostor.

Članak 5.

Korištenje Kneževa dvora neće se odobriti Korisniku koji:

- ima nepodmirene obveze prema Općini po bilo kojem osnovu,
- ne ispunjava ili nije ispunio ranije obveze iz ugovora o privremenom ili povremenom korištenju poslovnog prostora

- ukoliko je prostor u traženom terminu potreban Općini za obavljanje redovne djelatnosti ili održavanja određenih aktivnosti od interesa za Općinu.

Članak 6.

Na temelju podnesenog pisanog zahtjeva, Općina i Korisnik sklapaju Ugovor o korištenju Kneževa Dvora.

Članak 7.

Ugovor o korištenju prostora obvezno sadrži:

- podatke o ugovornim stranama,
- podatke o prostoru koji se daje na korištenje,
- podatke o namjeni korištenja prostora,
- vremensko razdoblje i dužinu trajanja korištenja prostora,
- iznos naknade za privremeno ili povremeno korištenje prostora ili osnovu na temelju koje se prostor daje na privremeno ili povremeno korištenje bez naknade,
- prava i obveze Korisnika u svezi korištenja prostora.

Članak 8.

Poslovni prostor daje se na korištenje uz naknadu.

Cijena najma prostorija utvrđuje se po danu, kako slijedi:

- Za prostoriju od 150 m²: 70,00 EUR po danu
- Za prostoriju od 20 m²: 10,00 EUR po danu

Članak 9.

Načelnik Općine Ston svojom odlukom može odobriti korištenje prostorija bez naknade za događanja od posebnog značaja za Općinu Ston, kulturne manifestacije i druge društveno korisne svrhe.

Članak 10.

Stupanjem na snagu ove Odluke, Odluka KLASA:372-01/10-01/02;URBROJ:2117-04/2010-02 od dana 1. travnja 2010. godine prestaje važiti.

Članak 11.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Ston.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Ston:
Zvonimir Stepić

Općinsko vijeće
KLASA:121-01/24-01/01
URBROJ:2117/04-24-1
Ston, 12.9.2024. godine

Na temelju odredbe članka 3. i 4. Zakona o plaćama u lokalnoj i regionalnoj samoupravi (NN 28/10, 10/23), članka 90a Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 36/09, 125/08, 36/09, 150/11, 19/13 - službeni pročišćeni tekst, 144/12, 137/15- službeni pročišćeni tekst, 123/17, 98/19, 144/20) te članka 32. stavka 1. točke 11. Statuta Općine Ston od 12.03.2013. godine, izmijenjenog Statutarnom odlukom o izmjenama i dopunama Statuta od 14.02.2018. godine i Statutarnom odlukom o izmjenama i dopunama Statuta Općine Ston od 26.03.2021. godine (dalje u tekstu: Statut) Općinsko vijeće Općine Ston, Ston, Trg kralja Tomislava 1, OIB: 51471780630, na svojoj 22. sjednici održanoj 12.9.2024. godine donosi sljedeću

ODLUKU

o utvrđivanju osnovice i koeficijenta za obračun plaće općinskog načelnika Općine Ston

Članak 1.

Ovom Odlukom utvrđuju se osnovica i koeficijent za obračun plaće načelnika Općine Ston.

Plaću načelnika Općine Ston čini umnožak koeficijenta i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža, ukupno najviše za 20%.

Članak 2.

Osnovica za obračun plaće općinskog načelnika jednaka je osnovici za obračun plaće državnih dužnosnika.

Članak 3.

Koeficijent za obračun plaće načelnika Općine Ston utvrđuje se u iznosu od 3,83.

Članak 4.

Pojedinačno rješenje o visini plaće, odnosno naknade za rad načelnika Općine Ston donosi pročelnik Jedinственог управног одјела Općine Ston.

Članak 5.

Dužnosnik koji dužnost obavlja profesionalno druga prava iz radnog odnosa ostvaruje u skladu s općim propisima o radu, te općim aktima Općine Ston, ako Zakonom nije drukčije propisano.

Dužnosnik ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova nastalih u vezi s obnašanjem dužnosti i to:

- Troškove prijevoza
- Dnevnice za službena putovanja
- Pravo na naknadu ostalih troškova za službena putovanja (cestarina, gorivo i sl)
- Troškove prehrane
- Pravo na korištenje službenog mobitela
- Pravo na korištenje službenog automobila

Članak 6.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje vrijediti Odluka o utvrđivanju osnovice i koeficijenata te drugih prava za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti Općinskog načelnika od dana 28.02.2022. godine, KLASA: 121-01/22-01/01, URBROJ: 2117-04/22-03.

Članak 7.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Ston i ostaje na snazi do opoziva, odnosno do izmjene.

Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Ston:
Zvonimir Stepić

KLASA:121-01/22-01/01

URBROJ:2117/04-24-5

Ston, 12.9. 2024. godine

Na temelju članka 10. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 28/10, 10/23 dalje: Zakon), članka 32. Statuta Općine Ston od 12.03.2013. godine, izmijenjenog Statutarnom odlukom o izmjenama i dopunama Statuta od 14.02.2018. godine i Statutarnom odlukom o izmjenama i dopunama Statuta Općine Ston od 26.03.2021. godine, na 22. sjednici Općinskog vijeća Općine Ston, Ston, Trg kralja Tomislava 1, OIB: 51471780630 održanoj dana 12.9.2024. godine donosi sljedeću

ODLUKU

O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆE SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA U OPĆINI STON

Članak 1.

Općinsko vijeće Općine Ston dana 28. veljače 2022. godine donijelo je Odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinog upravnog odjela u Općini Ston, KLASA: 121-01/22-01/01, URBROJ: 2117-04/22-01 (dalje u tekstu: Odluka).

Članak 2.

U Odluci članak 2 mijenja se i glasi:

Koeficijenti iz članka 1. ove Odluke utvrđuju se sukladno Uredbi o klasifikaciji radnih mjesta službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 74/10 i 125/14) za svako pojedino radno mjesto i iznose kako slijedi:

R. br.	Naziv radnog mjesta	Kategorija	Klasifikacijski rang	Koeficijent
1.	Pročelnik	<i>I</i>	1	2,40
2.	Viši stručni suradnik za opće poslove	<i>II</i>	6	2,10
3.	Viši stručni suradnik za knjigovodstveno-računovodstvene poslove	<i>II</i>	6	2,10
4.	Viši stručni suradnik za upravno pravne poslove	<i>II</i>	6	2,10
5.	Referent za stambeno komunalne poslove	<i>III</i>	11	1,85
6.	Referent blagajnik	<i>III</i>	11	1,35
8.	Referent – komunalno prometni redar	<i>III</i>	11	1,65
9.	Vozač	<i>IV</i>	11	1,25
10.	Spremač	<i>IV</i>	13	1,10

U Odluci u članku 2. dodaje se stavak 2. koji glasi:

„Službenik i namještenik ima pravo na uvećanje koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta za radni staž ostvaren u državnim tijelima, i to za:

- *20 do 29 godina 4 %*
- *od 30 do 34 godine 8 %*
- *od 35 i više godina 10 %.*“

Članak 3.

Ostale odredbe Odluke koje nisu izmijenjene Odlukom o izmjeni Odluke ostaju i dalje na snazi te čine jedinstvenu pravnu cjelinu.

Članak 4.

Ova Odluka o izmjenama i dopunama Odluke biti će objavljena u Službenom glasniku Općine Ston i stupa na snagu osmog od dana objave.

Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Ston:
Zvonimir Stepić

OPĆINSKI NAČELNIK
KLASA:120-02/24-01/02
URBROJ:2117/04-24-1
Ston, 12.9. 2024. godine

Na temelju članka 3. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 86/08, 61/11, 4/18, 96/18, 112/19, dalje: Zakon), članka 46. Statuta Općine Ston od 12.03.2013. godine, izmijenjenog Statutarnom odlukom o izmjenama i dopunama Statuta od 14.02.2018. godine i Statutarnom odlukom o izmjenama i dopunama Statuta Općine Ston od 26.03.2021. godine, načelnik Općine Ston, Ston, Trg kralja Tomislava 1, OIB: 51471780630 donosi sljedeću

ODLUKU

O MATERIJALNIM I DRUGIM PRAVIMA SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA ZAPOSLENIH U JEDINSTVENOM UPRAVNOM ODJELU OPĆINE STON

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom se Odlukom utvrđuju materijalna i druga prava službenika i namještenika zaposlenih u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Ston, Ston, Trg kralja Tomislava 1, OIB: 51471780630 (dalje u tekstu: Općina) za čiju su provedbu sredstva osigurana u proračunu Općine.

II. PLAĆE I DODACI NA PLAĆU

Članak 2.

Sustav plaća službenika i namještenika u službi u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine uređuje se posebnim odlukama sukladno odredbama Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 28/10, 10/23).

Koeficijente za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine određuje odlukom Općinsko vijeće Općine, na prijedlog načelnika Općine.

Dodaci na osnovnu plaću su dodaci za uspješnost na radu, dodaci za poslove s posebnim uvjetima rada i druga uvećanja plaće.

Članak 3.

Osnovica za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine utvrđuje se odlukom načelnika Općine.

Dinamika povećanja plaća pratiti će dinamiku povećanja zaposlenih u državnoj upravi i u javnim službama koje se financiraju iz proračuna Republike Hrvatske.

Odluku o povećanju plaća iz stavka 2. (drugog) ovog članka donosi načelnik Općine.

Članak 4.

Plaća se isplaćuje do 15. (petnaestog) dana u mjesecu za prethodni mjesec.

Od jedne do druge isplate plaće ne smije proći više od 30 dana.

Članak 5.

Za natprosječne rezultate u radu službenici i namještenici imaju pravo na dodatak na plaću za uspješnost na radu.

Dodatak na plaću za uspješnost na radu iz prethodnog stavka ovog članka može iznositi godišnje najviše tri plaće službenika ili namještenika koji ostvaruje dodatak i ne može se ostvarivati kao stalni dodatak uz plaću.

Dodatak na plaću za uspješnost na radu iz stavka 1. (prvog) ovog članka isplaćuje se sukladno kriterijima utvrđenim u Pravilniku o kriterijima za utvrđivanje natprosječnih rezultata u radu i načinu isplate dodataka za uspješnost na radu kojeg donosi načelnik Općine.

Članak 6.

Rješenje o plaći za službenike i namještenike zaposlene u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine donosi pročelnik, a rješenje o plaći za pročelnika Jedinostvenog upravnog odjela donosi načelnik Općine u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke i sukladno odredbama ove Odluke i odluke iz članka 3. (trećeg) stavka 1. (prvog) ove Odluke.

Članak 7.

Osnovna plaća službenika odnosno namještenika uvećat će se:

– za rad noću	40 %
– za prekovremeni rad	50 %
– za rad subotom	75 %
– za rad nedjeljom	150 %
– za rad blagdanom i neradnim danom utvrđenim zakonom	150 %

Dodaci iz stavka 1. (prvog) ovog članka međusobno se ne isključuju.

Umjesto uvećanja osnovne plaće po osnovi prekovremenog rada, službenik odnosno namještenik zaposlen u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine može koristiti jedan ili više slobodnih radnih dana prema ostvarenim satima prekovremenog rada u omjeru 1 : 1,5 (1 sat prekovremenog rada = 1 sat i 30 minuta redovnog sata rada) te mu se u tom slučaju izdaje rješenje u kojem se navodi broj i vrijeme korištenja slobodnih dana, kao i vrijeme kad je taj prekovremeni rad ostvaren.

Službeniku odnosno namješteniku koji radi na poslovima s posebnim uvjetima rada pripada pravo na poseban dodatak na plaću.

Članak 8.

Ako službenik i namještenik radi na poslovima čija priroda rada ne dozvoljava prekid rada, pa iz tih razloga ne može koristiti dnevni odmor (stanku), ima pravo tražiti da mu se vrijeme dnevnog odmora (stanke) preraspodjeli i da ga iskoristi kao slobodne dane.

Članak 9.

Ako je službenik i namještenik odsutan s rada zbog bolovanja do 42 dana, neovisno o vrsti bolovanja, pripada mu naknada plaće u visini 80 % njegove plaće kao da je radio u redovnom radnom vremenu ili u visini 80% njegove prosječne mjesečne plaće ostvarene u tri mjeseca neposredno prije mjeseca u kojemu je započeto bolovanje (uračunavajući sva primanja u novcu i naravi koja predstavljaju naknadu za rad), ako je to povoljnije za službenika i namještenika.

Iznimno od prethodnog stavka ovog članka, naknada plaće u visini 100 % iznosa njegove prosječne mjesečne plaće ostvarene u tri mjeseca neposredno prije mjeseca u kojemu je započeto bolovanje pripada službeniku i namješteniku kada je na bolovanju zbog profesionalne bolesti ili ozljede na radu i to za vrijeme trajanja bolovanja zbog profesionalne bolesti ili ozljede na radu.

III. OSTALA MATERIJALNA PRAVA SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA

Članak 10.

Službeniku odnosno namješteniku pripada naknada za godišnji odmor (regres) najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak.

Službeniku odnosno namješteniku pripada naknada za topli obrok najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak.

Članak 11.

Službeniku i namješteniku koji odlazi u mirovinu pripada pravo na otpremninu najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak.

Članak 12.

Obitelj službenika i namještenika ima pravo na pomoć u slučaju:

- smrti službenika i namještenika koji izgubi život u obavljanju ili povodom obavljanja službe najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak
- smrti službenika i namještenika najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak.

Službenik i namještenik ima pravo na pomoć u slučaju smrti supružnika, djeteta i roditelja najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak.

Članak 13.

Službenik i namještenik ima pravo na pomoć u slučaju:

- bolovanja u neprekidnom trajanju dužem od 90 dana, neovisno o tome je li bolovanje započelo u prethodnoj kalendarskoj godini, a završilo u tekućoj godini ili je započelo i završilo u tekućoj godini te neovisno o osnovi bolovanja - najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak
- nastanka invalidnosti službenika i namještenika, malodobne djece, supružnika, izvanbračnog druga ili životnog partnera službenika i namještenika – najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak
- rođenja ili posvojenja svakog djeteta - najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak.

Članak 14.

Kada je službenik i namještenik upućen na službeno putovanje, pripada mu naknada prijevoznih troškova, dnevnice i naknada iznosa hotelskog računa za spavanje.

Naknada troškova i dnevnica za službeno putovanje u inozemstvu utvrđuje se na način kako je to regulirano za zaposlene u tijelima državne vlasti.

Službeniku i namješteniku mora se izdati nalog za službeno putovanje najmanje 24 sata prije putovanja u kojem mora biti naznačeno odobreno prijevozno sredstvo.

Službenik i namještenik ima pravo na punu dnevnicu ako putovanje traje 12 sati ili više od 12 sati, a pola dnevnice ako putovanje traje 8 sati ili više od 8 sati, a manje od 12 sati, za što se uzima u obzir ukupan broj sati provedenih na putu, od polaska na službeno putovanje do povratka sa službenog putovanja.

Ukoliko službenik i namještenik koristi svoje vlastito prijevozno sredstvo čije korištenje nije odobreno, ima pravo na naknadu troškova prijevoza u visini cijene karte putnim nalogom odobrenoga prijevoznog sredstva.

Članak 15.

Ako je službeniku ili namješteniku odobreno korištenje privatnog automobila u službene svrhe, nadoknaditi će mu se troškovi najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak.

Članak 16.

Službenik i namještenik ima pravo na naknadu troškova prijevoza dolaska na posao i odlaska s posla (u daljnjem tekstu: naknada troškova prijevoza) u visini cijene mjesečne karte prema važećem cjeniku ovlaštenog pružatelja javne usluge prijevoza putnika na području Općine.

Ako na određenom području odnosno udaljenosti nije organizirano pružanje javne usluge prijevoza putnika, naknada troškova prijevoza na posao i s posla utvrđuje se u visini cijene prijevoza koja je utvrđena na približno jednakim udaljenostima.

Naknada troškova prijevoza isplaćuje se službeniku i namješteniku zajedno sa isplatom plaće za prethodni mjesec.

Članak 17.

Službenik i namještenik može biti kolektivno osiguran od posljedica nesretnog slučaja za vrijeme obavljanja službe odnosno radnog vremena kao i u vremenu trajanja dnevnog, tjednog i godišnjeg odmora.

Članak 18.

Službeniku i namješteniku pripada pravo na isplatu jubilarne naknade za neprekidnu službu odnosno rad u Općini da navrše:

- 10 godina – najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak
- 15 godina – najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak
- 20 godina – najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak
- 25 godina – najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak
- 30 godina – najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak
- 35 godina – najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak
- 40 godina – najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak
- 45 godina – najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak.

U neprekidnu službu odnosno rad iz prethodnog stavka ovog članka uračunava se staž kojeg je službenik ili namještenik ostvario na radu kod pravnog prednika Općine Ston kao i u državnim tijelima.

Jubilarna nagrada isplaćuje se prvog narednog mjeseca od mjeseca u kojem je službenik ili namještenik ostvario pravo na jubilarnu nagradu zajedno s isplatom plaće.

Iznimno, ako službeniku ili namješteniku prestaje služba odnosno rad, a ostvario je pravo na jubilarnu nagradu, nagrada će se isplatiti službeniku i namješteniku ili njihovim nasljednicima sljedećega mjeseca po prestanku službe rada.

Članak 19.

Povodom dana Svetog Nikole svakom službeniku i namješteniku koji ima dijete starosti do 15 godina biti će isplaćen prigodni poklon najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak.

Prigodni poklon iz prethodnog stavka ovog članka može biti isplaćena u novcu ili kao poklon bon.

Članak 20.

Službeniku i namješteniku može povodom Božića biti isplaćena neoporeziva novčana nagrada najviše u visini neoporezivih svota utvrđenih Pravilnikom o porezu na dohodak, ako je novac za isplatu takve nagrade predviđen u proračunu Općine za tu godinu.

IV. RADNO VRIJEME, ODMORI I DOPUSTI

Članak 21.

Puno radno vrijeme službenika i namještenika je 40 sati tjedno.

Tjedno radno vrijeme raspoređeno je na 5 radnih dana.

Članak 22.

Radno vrijeme Jedinog upravnog odjela Općine je od ponedjeljka do petka od 07:00 do 15:00 sati.

Uredovno radno vrijeme Jedinog upravnog odjela Općine je od ponedjeljka do petka od 08:00 do 12:00 sati.

Članak 23.

Službenici i namještenici koji rade puno radno vrijeme imaju pravo svakog radnog dana na stanku od 30 minuta koju mogu koristiti u razdoblju od 12:00 do 12:30 sati.

Članak 24.

Službenici i namještenici imaju pravo na dnevni odmor u trajanju od neprekidno 12 sati.

Članak 25.

Službenici i namještenici imaju pravo na tjedni odmor u trajanju od 48 sati neprekidno.

Službenici i namještenici će tjedni odmor koristiti u subotu i nedjelju.

Ako je zbog potrebe posla prijeko potrebno da službenici i namještenici rade u dane tjednog odmora (subota i nedjelja) koristiti će tjedni odmor nekog drugog dana u tjednu.

Članak 26.

Službenici i namještenici imaju pravo na godišnji odmor u trajanju od najmanje 20 dana za svaku kalendarsku godinu.

Za vrijeme korištenja godišnjeg odmora službenik i namještenik imaju pravo na naknadu plaće.

Članak 27.

Ništetan je sporazum o odricanju od prava na godišnji odmor, odnosno o isplati naknade umjesto korištenja godišnjeg odmora.

Članak 28.

Subote, nedjelje, neradni dani i blagdani ne uračunavaju se u trajanje godišnjeg odmora.

Razdoblje privremene nesposobnosti za rad ne uračunava se u trajanje godišnjeg odmora.

Članak 29.

Službenik i namještenik koji se prvi puta zaposlio ili ima prekid službe u trajanju dužem od 8 dana stječe pravo na godišnji odmor nakon šest mjeseci neprekidnog rada.

Službenik i namještenik ima pravo na razmjerni dio godišnjeg odmora:

- ako u kalendarskoj godini u kojoj je zasnovao radni odnos nije ostvario pravo na puni godišnji odmor
- u slučaju prestanka radnog odnosa za godinu u kojem mu prestaje radni odnos.

Službenik i namještenik koji odlazi u mirovinu prije 01.07. ostvaruje pravo na puni godišnji odmor.

Članak 30.

Službenik i namještenik ima pravo na uvećanje trajanja godišnjeg odmora sukladno sljedećim mjerilima:

1. sukladno uvjetima rada:
 - za rad na poslovima s otežanim ili posebnim uvjetima rada –2 dana
 - za rad u smjenama ili redovni rad subotom, nedjeljom, blagdanima i neradnim danom –1 dan
2. sukladno stupnju obrazovanja službenika i namještenika:
 - VSS –4 dana
 - VŠS –3 dana
 - SSS –2 dana
 - NSS –1 dan
3. sukladno radnom stažu:
 - od navršenih 5 do navršenih 9 godina radnog staža 2 dana
 - od navršenih 10 do navršenih 14 godina radnog staža 3 dana
 - od navršenih 15 do navršenih 19 godina radnog staža 4 dana
 - od navršenih 20 do navršenih 24 godine radnog staža 5 dana
 - od navršenih 25 do navršenih 29 godina radnog staža 6 dana
 - od navršenih 30 do navršenih 34 godine radnog staža 7 dana
 - od 35 navršenih i više godina radnog staža 8 dana
4. sukladno na posebnim socijalnim uvjetima:
 - roditelju, posvojitelju ili skrbniku s jednim malodobnim djetetom 2 dana
 - roditelju, posvojitelju ili skrbniku za svako daljnje malodobno dijete još po 1 dan
 - samohranom roditelju malodobnog djeteta 3 dana
 - roditelju, posvojitelju, ili skrbniku djeteta s invaliditetom, bez obzira na drugu djecu 3 dana
 - osobi s invaliditetom 3 dana
5. sukladno ostvarenim uvjetima rada:
 - ocjena „naročito uspješan“ – 2 dana
 - ocjena „uspješan“ - 1 dan.

Ukupno trajanje godišnjeg odmora službenika i namještenika u jednoj kalendarskoj godini ne može iznositi više od 30 dana.

Članak 31.

Vrijeme korištenja godišnjeg odmora utvrđuje se planom korištenja godišnjeg odmora.

Plan korištenja godišnjeg odmora donosi načelnik Općine, nakon prethodno pribavljenog mišljenja pročelnika vodeći pritom računa o želji svakog pojedinog službenika odnosno namještenika.

Raspored korištenja godišnjeg odmora donosi se najkasnije do 31. ožujka i sadrži:

- ime i prezime službenika odnosno namještenika
- radno mjesto
- ukupno trajanje godišnjeg odmora
- vrijeme korištenja godišnjeg odmora.

Na osnovi rasporeda korištenja godišnjeg odmora iz prethodnog stavka ovog članka za svakog službenika i namještenika donosi se posebno rješenje kojim mu se utvrđuje trajanje godišnjeg odmora i vrijeme korištenja.

Rješenje iz prethodnog stavka ovog članka donosi se najkasnije 15 dana prije početka korištenja godišnjeg odmora.

Protiv rješenja iz stavka 4. (četvrtog) ovog članka svaki službenik i namještenik može uložiti prigovor načelniku Općine.

Članak 32.

Službenik i namještenik može koristiti godišnji odmor u neprekidnom trajanju ili u dva dijela.

Ako službenik i namještenik koristi godišnji odmor u dva dijela mora tijekom kalendarske godine za koju ostvaruje pravo na godišnji odmor iskoristiti najmanje dva tjedna u neprekidnom trajanju.

Preostali dio godišnjeg odmora službenik i namještenik mora iskoristiti najkasnije do 30. lipnja iduće godine.

Članak 33.

Godišnji odmor, odnosno dio godišnjeg odmora koji je prekinut ili nije korišten zbog korištenja prava na roditeljski, roditeljski i posvojiteljski dopust te dopust radi skrbi i njege djeteta s težim smetnjama u razvoju nije mogao iskoristiti ili njegovo korištenje poslodavac nije omogućio do 30. lipnja sljedeće kalendarske godine, radnik ima pravo iskoristiti do kraja kalendarske godine u kojoj se vratio na rad.

Vrijeme korištenja godišnjeg odmora određuje načelnik Općine.

Članak 34.

Službenik i namještenik ima pravo koristiti dva puta po jedan dan godišnjeg odmora kada on to želi, ali je o tome dužan obavijestiti neposredno nadređenog najmanje jedan dan prije.

Članak 35.

Službenik i namještenik ima pravo na plaćeni dopust do ukupno najviše 10 radnih dana u jednoj kalendarskoj godini u sljedećim slučajevima:

- sklapanje braka – 5 dana
- rođenje djeteta – 5 dana
- smrt supružnika, djeteta, posvojitelja, posvojenika, roditelja i unuka – 5 dana
- smrt ostalih članova obitelji – 2 dana
- selidbe u istom mjestu stanovanja – 1 dan
- selidba u mjesto različito od mjesta dotadašnje stanovanja – 3 dana
- dobrovoljno darivanje krvi - 2 dana
- teške bolesti djeteta ili roditelja – 3 dana
- polaganja državnog stručnog ispita – 7 dana
- nastupanja u kulturnim i stručnim priredbama - 1 dan
- sudjelovanja na sindikalnim susretima, seminarima, obrazovanju za sindikalne aktivnosti i dr. – 2 dana
- elementarne nepogode – 5 dana.

Službenik i namještenik ima pravo na plaćeni za svaki smrtni slučaj i dobrovoljno darivanje krvi neovisno o broju dana koji je po drugim osnovama već iskoristio.

U slučaju dobrovoljnog darivanja krvi kao prvi dan plaćenog dopusta uzima se dan darivanja.

Članak 36.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Ston.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje vrijediti Odluka o materijalnim i drugim pravima službenika i namještenika zaposlenih u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Ston od dana 31.01.2019. godine.

OPĆINA STON

načelnik Vedran Antunica

OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 121-15/24-01/02

URBROJ: 2117/04-24-1

Ston, 12.9.2024 godine

Na temelju članka 13. stavka 2. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 28/10, 10/23, dalje u tekstu: Zakon) i članka 46. stavka 3. Statuta Općine Ston od 12.03.2013. godine, izmijenjenog Statutarnom odlukom o izmjenama i dopunama Statuta Općine Ston od dana 14.02.2018. godine i Statutarnom odlukom o izmjenama i dopunama Statuta Općine Ston od dana 26.03.2021. godine, općinski načelnik Općine Ston, Ston, Trg kralja Tomislava 1, OIB: 51471780630, današnjeg dana donosi sljedeći

PRAVILNIK

O KRITERIJIMA UTVRĐIVANJA NATPROSJEČNIH REZULTATA I NAČINA ISPLATE DODATKA ZA USPJEŠNOST NA RADU SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA OPĆINE STON

Članak 1.

Ovim se Pravilnikom o kriterijima utvrđivanja natprosječnih rezultata i načina isplate dodatka za uspješnost na radu službenika i namještenika Općine Ston (dalje u tekstu: Pravilnik) utvrđuju kriteriji utvrđivanja natprosječnih rezultata i način isplate dodatka za uspješnost na radu službenika i namještenika Općine Ston.

Izrazi koji se koriste u ovom Pravilniku, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

Članak 2.

Za natprosječne rezultate na radu službenik, odnosno namještenik Općine Ston može ostvariti pravo na dodatak za uspješnost u radu.

Članak 3.

Dodatak za uspješnost na radu može iznositi godišnje najviše tri plaće službenika ili namještenika Općine Ston koji ostvaruje dodatak, s tim da jednokratna isplata ne može iznositi više od 30% bruto plaće.

Dodatak za uspješnost na radu ne može se ostvarivati kao stalni dodatak uz plaću službenika ili namještenika Općine Ston.

Članak 4.

Novčana sredstva za isplatu dodatka za uspješnost na radu osiguravaju se u proračunu Općine Ston, a planiraju se prilikom izrade prijedloga proračuna Općine Ston za sljedeću kalendarsku godinu u okviru proračunskih mogućnosti.

Masu sredstava za dodatke za uspješnost u radu službenika i namještenika Općine Ston uređuje općinski načelnik Općine Ston sukladno osiguranim proračunskim sredstvima.

Članak 5.

Službeniku ili namješteniku Općine Ston koji je u prethodnoj kalendarskoj godini ocijenjen ocjenom „*vrlo dobar*“ ili „*odličan*“ može se isplatiti dodatak za uspješnost na radu ukoliko uz uredno obavljanje svojih redovitih obveza ispuni najmanje jedan od sljedećih kriterija:

1. uspješno i pravodobno rješavanje iznimno složenog predmeta ili druge radne zadaće, koja je od velikog značaja za djelovanje Općine
2. uspješno i pravodobno obavljanje privremeno povećanog opsega posla, u neprekinutom trajanju od najmanje 30 radnih dana
3. uspješno i pravodobno obavljanje poslova odsutnog službenika ili namještenika, uz redovito obavljanje poslova svog radnog mjesta, u neprekinutom razdoblju od najmanje 30 radnih dana
4. sudjelovanje u radu projektnog tima, koji je postigao uspješne rezultate, uz redovito obavljanje poslova svog radnog mjesta
5. ukoliko je obavljeni posao od značaja za ostvarivanje funkcije Jedinственог управног одјела Опćине Ston zbog unaprjeđivanja poslovnih procesa upravnom tijelu, rezultat kreativnosti i samoinicijativnosti službenika,
6. ukoliko se radi o obavljanju izvanrednog posla koji se nije mogao predvidjeti i koji je zahtijevao povećan napor službenika ili namještenika zbog intenziteta i rokova za obavljanje posla
7. djelovanje u službi ili u svezi sa službom, koje je doprinijelo ugledu Općine,
8. drugo iznimno postignuće, koje opravdava isplatu dodatka za uspješnost na radu...

Članak 6.

Pročelnik Jedinственог управног одјела Опćине Ston prati rad i doprinos službenika i namještenika Općine Ston u ostvarivanju poslova iz njihove nadležnosti, uključujući i kriterije iz članka 5. za ostvarivanje natprosječnih rezultata.

Rad i doprinos pročelnika u ostvarivanju poslova iz njegove nadležnosti uključuje i kriterije iz članka 5. ovog Pravilnika za ostvarivanje natprosječnih rezultata radi prati općinski načelnik Općine Ston.

Članak 7.

Ukoliko pročelnik Jedinственог управног одјела Опćине Ston ocijeni da su ispunjeni kriteriji za ostvarivanje dodatka za uspješnost na radu službenika ili namještenika Općine Ston, dostavlja pisani nalog za isplatu uz prijedlog iznosa dodatka s obrazloženjem na suglasnost općinskom načelniku.

Općinski načelnik, ukoliko je suglasan s isplatom dodatka za uspješnost na radu, donosi odluku o isplati i visini iznosa dodatka vodeći računa o ukupno osiguranim sredstvima za tu namjenu u proračunu Općine Ston.

Ukoliko općinski načelnik ocijeni da su ispunjeni uvjeti za ostvarivanje dodatka za uspješnost na radu pročelnika Jedinственог управног одјела Опćине Ston, donosi odluku o isplati i visini iznosa dodatka vodeći računa o ukupno osiguranim sredstvima za tu namjenu u proračunu Općine Ston.

Službenik ili namještenik nije ovlašten inicirati utvrđivanje natprosječnih rezultata u radu na svom radnom mjestu niti podnositi zahtjev za ostvarivanje prava na dodatak za uspješnost na radu.

Članak 8.

Odluka iz prethodnog članka ovog Pravilnika dostavlja se Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Ston, odnosno službeniku nadležnom za obavljanje poslova računovodstva i isplate plaća.

Isplata dodatka na plaću vrši se s isplatom plaće za mjesec u kojem se izvršen posao za koji se dodatak isplaćuje.

Službenik ili namještenik Općine Ston ne može u istom mjesecu ostvariti dodatak za uspješnost na radu i uvećanje plaće za prekovremeni rad.

Članak 9.

Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Ston.

OPĆINA STON
općinski načelnik
Vedran Antunica